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Ένα στιγμιότυπο από την άφιξη του κ. Τσοχατζόπουλου, χθες το μεσημέρι στο Ηράκλειο.

Ηρθε χθες στην πόλη μας ο 
Πρόεδρος του Κόμματος Φίλε 
λευθέρων κ. Νικήτας Βενιζέλος 

Ο κ. Βενιζέλος προήδρευσε 
χθες το βράδυ σε σύσκεψη στε­
λεχών του Κόμματος, ενώ σήμε­
ρα το πρωί θα παραυρεθεί στην 
τελετή αποκαλυπτηρίων της προ 
τομής του αείμνηστου πολιτικού 
Παύλου Βαρδινογιάννη στο Ρέ­
θυμνο.

Χθες το βράδυ επίσης ο κ. Βε­
νιζέλος παρακάθησε σε συνεστία 
σ ηπου οργάνωσε η Τοπική Επι­
τροπή Ηρακλείου του Κόμματος 
στην ταβέρνα του Δ. Χατζάκη, 
στου Μπεντεβή.

0 Κ. ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΛΠΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Έπανασυ νδέουμε τή δουλειά μας 
μέ τά προβλήματα Λαοϋ καί Τόπου

ΘΑ ΠΡΟΕΔΡΕΥΣΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
ΤΟ ΠΑΣΟΚ είναι πάντα με τον 

λαό, αλλά αυτή την στιγμή θέ­
λουμε να επανασυνδέσουμε τον 
τρόπο της καθημερινής μας πολι 
τικής πρακτικής με τα προβλήμα 
τα του λαού και του τόπου. Σ’ 
αυτό, πιστεύω, ότι οι κομματι­
κές διαδικασίες θα συμβάλλουν 
καθοριστικά.

Την απάντηση αυτή έδωσε 
χθες, αμέσως μετά την άφιξή 
του στο αεροδρόμιο Ηρακλείου, 
το μέλος του Εκτελεστικού Γρα­
φείου και Υπουργός Προεδρίας 
της Κυβέρνησης κ. Άκης Τσο- 
χατζόπουλος.

Ο κ. Τσοχατζόπουλος, που έ­
φτασε επικεφαλής Κλιμακίου της 
Καθοδήγησης του Κινήματος 
στις 2 μ.μ. χθες στο Ηράκλειο, 
απαντώντας σε σχετικές ερωτή­
σεις είπε:

«Κατ’ αρχήν χαίρομαι που μου 
δίνεται η δυνατότητα να ξανάρ 
θουμε στην Κρήτη και στο Ηρά 
κλειο όπου δεν χρειάζεται να το 
νίσω, το στοιχείο της δημοκρα 
τικής παράδοσης και της ουσία 
στικής συμμετοχής για την πρό 
οδο και προκοπή του τόπου, εί­
ναι γνωστό. Στα πλαίσια αυτού 
του διημέρου θα έχουμε την δυ 
νατότητα, στα πλαίσια της οργά 
νωσης του ΠΑΣΟΚ να συζητή­
σουμε για την πορεία του Κινή 
ματος, την συμμετοχή της οργά 
νωσης στην παραπέρα εξέλιξη

το υδημιουργικού έργου του λα 
ού και της κοινωνίας μας, πρά­
γμα που νομίζω είναι πολύ θετι 
κό».

Απαντώντας στη συνέχεια σε 
ερώτηση της «Π» για τις Επι­
τροπές Στήριξης της αλλαγής και 
το ρόλο που αυτές τώρα καλούν 
ται να υλοποιήσουν, ο κ. Τσόχα 
τζόπουλος είπε:

«Είναι δεδομένο ότι τις Επιτρο 
πές Στήριξης τις θέλουμε στην 
πορεία για την επίλυση των προ 
βλημάτων του λαού. Το ΠΑΣΟΚ 
πάντοτε πίστευε ότι τα προβλή 
ματα έχουν κοινωνική υπόσταση 
και ως εκ τούτου όχι μόνο η ορ 
γάνωση αλλά ολόκληρος ο λαός 
με προτεραιότητα στις Επιτροπές 
Στήριξης θα παλαίψουμε μαζί 
για την επίλυση των πρόβλημά 
των».

Σε άλλη ερώτηση για το μήνυ 
μα που φέρνει στην οργάνωση 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ, ο κ. 
Τσοχατζόπουλος είπε:

«Το μήνυμα είναι ενότητα, δύ 
ναμη, δημιουργία και αποτέλεσμα 
τικότητα. Αυτό άλλωστε είναι 
και το μήνυμα των καιρών».

Από την χθεσινή επίσκεψη του Τσοχατζόπουλου, στο Πάνε-κ.
πιστήμιο Κρήτης.

ΆνυπόταχτΕς σκέψιις

Στο Αεροδρόμιο Ηρακλείου 
τον κ. Τσοχατζόπουλο υποδέχτη 
καν ο Νομάρχης κ. Μαν. Λουκά 
κης, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, οι « 
βουλευτές Ηρακλείου του ΠΑ 3 
ΣΟΚ κ.κ. Παπαστεφανάκης και &

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ

Μάταιο πια. Η πόρτα σφάλι­
ζε. Μάταιο πια. Το δάκρυο φτά­
νει. Δεν επιστρέφει της χαράς ο 
μυριοκεραστής. Μην το ξεχνάς 
το χτες του. Μα μη ξεχνάς και 
την ευθύνη για τους ζωντανούς. 
Αναλογίσου πως και εσύ κοντοσι 
μώνεις... στη φευγάλα. Μπορεί 
να είναι ο σταυρός που σήκωσες 
— κι ακόμα τον σηκώνεις — μο­
λύβι το βάρος του. Η δοκιμασία 
σκληρή. Να την περάσεις. Ανάτρε 
ξε διαβάζοντας των σπλάχνων 
σου τους βυθούς, την ίδια σου 
ζωή. Ωρα μελέτης. Ώρα να πε 
ρισυλλέξειςτις αντιθέσεις: Η ζωή 
Ο θάνατος. Ώρα να πατήσεις και 
πάλι στη φλούδα σταθερά. Η 
στιγμή της ζωής το προστάζει. 
Αρπαξε πάλι τ’ άρματα του νου. 

Προχώρα. Άπλωσε μπροστά σου 
— σαν και πρώτα — τη ματιά. 
Απελεφτερώσου. Τιςμνήμες μην 
παλησμονάς. Μούτε και τη δημι 
ουργία. Πάταε τ’ αργαστηριού 
το πέταλο και ύφαινε με του γρα 
φτού τα χρώματα κι άλλες εικό­
νες. Ζόρισε των ματιών σου τη 
θαμπάδα. Μάτι θαμπό' δεν είναι 
μπορετό να ζωγραφίσει. Συμμά- 
ζωξε τον κόσμο σου εαυτό. Και 
πρόσεξε. Να μην κουράζεις την 
ψυχή του «Μυριοκεραστή» που 
είπες, της χαράς. Οι ψυχές κύκλο 
φορούν σε χώρους αόρατους. Α- 
νύμπορή 'ναι η σκέψη εκεί ν' ανέ 
βει. Το καντηλάκι που άναψες 
στη σκοτεινή σου κάμερα, είναι 
φωτάκι, που σου κάνει συντρο­
φιά όταν μεταξυπνήσεις.

Ο χρόνος τέτοιες μέρες, ο χρό 
νος αυτές τις νύχτες, δεν μετα- 
κουνεϊ. Τον πιάνει σαδισμός και 
σε παιδεύει. Εσύ αντέχεις. Μα πα 
ρακαλείς να ξαναμπεί η Γης στη 
δίνη.

Βαγγέλη Γρατνίι
φερε. Με στέρηση δίκιά του βοη 
θούσε τους φτωχούς.

Γενάρη! Βαρδιάνος στάθηκες 
στη ξώπορτα. Τα παιδιά που λέ 
γανε τα κάλαντα των φώτων, 
πήραν το φιλοδώρημα δίχως να 
δούνε ποιος... παραμονεύει. Είχα 
τη δύναμη να τους χαμογελώ.

— II —
Λίγο πιο κει δεξά μου, η φλογί 

τσα του καντηλιού. Δίπλα στη 
μικρούλα φωτιά, η φωτογραφία 
μιάς γιγάντισσας μορφής. Κάθε 
λέξη που σημειώνω, τη φώτογρα 
φία πρώτα θα κοιτάξω. Ξαλά- 
φρωση παίρνω κι αναξεκινώ.

Δαριβιανάκης, το μέλος της Κ.Ε. 
κ. Μ. Καρακωσταντάκης, ο Α­
στυνομικός Διευθυντής κ. Ουρά 
νός και τοπικοί παράγοντες.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Στις 3,30 το απόγευμα ο κ. Τσο 
χατζόπουλος συνοδευόμενος α­
πό το Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Λουκάκη, τον Δήμαρχο κ. Καρέλ 
λη και άλλους τοπικούς παράγον­
τες, επισκέφτηκε τις εγκαταστά 
σεις του Παν)μίου Κρήτης.

Στην είσοδο του Παν)μίου τον 
κ. Τσοχατζόπουλο υποδέχτηκαν 
οι Καθηγητές του ιδρύματος ε­
νώ στη συνέχεια πραγματοποιή­
θηκε σύσκεψη. Ο κ. Καφάτος ενη 
μέρωσε τον κ. Τσοχατζόπουλο 
για την πορεία του Πανεπιστημί 
ου και του Τμήματος Υπολογι­
στών.

Ο κ. υπουργός εξέφρασε την ι­
κανοποίησή του για το έργο του 
Παν)μίου αλλά και για την γένι 
κή του εικόνα. — «Έχω την γνώ 
μη, ότι είναι το πιο καθαρό κτί 
ριο που έχω δει μέχρι τώρα» εί­
πε χαρακτηριστικά ο κ. Τσοχα­
τζόπουλος.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ 
ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Γενάρη. Μπήκες το χρόνο ετού 
το στο σπιτικό μας σκληρόκαρ­
δης. Μπήκες στο σπιτικό αυτό ν’ 
αρπάξεις. Μας πήρες το θησαύρη 
μα. Πήρες τον πλούτο μιας ψυχής 
χαριτωμένης, που κάποτες υπό-

Ένα δαφνόφυλλο, αγκαλιά μ' 
ένα ροδόφυλλο, πέσανε από το 
ανθογυάλι. Ποιά δύναμη τ’ α- 
κούμπησε πάνου στην κορνιζού- 
λα της φωτογραφίας!

Η νύχτα έχει απόψε πολύ κρύο. 
Η καρδιά μου ζεστή καθώς είναι, 
μου ζεσταίνει το παράπονο. Τα

Ηπροετοιμασία της σημερινής 
συνδιάσκεψης ήταν θέμα της χθε 
σινής σύσκεψη που πραγματο­
ποιήθηκε υπό την προεδρία του 
κ. Τσοχατζόπουλου. Στη σύσκε 
ψη πήραν επίσης μέρος οι βου 
λευτές Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
και άλλα στελέχη του Κινήματος

Χθες το βράδυ τέλος, ο κ. Τσο 
χατζόπουλος παραυρέθηκε σε συ 
νεστίαση που οργάνωσε η Νο­
μαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ στη διάρκεια της ο­
ποίας απηύθυνε χαιρετισμό και 
εκ μέρους του Προέδρου του Κι-

Συνέχεια «τη σελ. 3
νήματος και Πρωθυπουργού 
Παπανδρέου.

κ.

ΣΗΜΕΡΑ
ΤΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ
ΤΗΣ ΠΡΟΤΟΜΗΣ
ΤΟΥ Π. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

Σήμερα γίνεται στο Ρέθυμνο 
η τελετή των αποκαλυπτηρίων 
της προτομής του τ. βουλευ 
τή και Υπουργού Παύλου Βα 
ρδινογιάννη. Στην τελετή την 
κυβέρνηση θα εκπροσωπήσει ο 
Υφυπουργός Εθνικής Οικονομί 
ας κ. Π. Ρουμελιώτης, ενώ σ' 
αυτήν θα πάρουν μέρος και 
άλλοι πολιτικοί παράγοντες.

Ο ΡΗΓΚΑΝ
ΕΧΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 18 (ΑΠΕ- 
ΡΩΥΤΕΡ — ΓΑΛΛ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ)—
Ενα ανακοινωθέν του Λευκού 

Οίκου ανέφ&ρε ότι κατά την 
ιατρική εξέταση του Παχέος Ε 
νιτέρου του προέδρου Ρήγκαν σ 
φαιρέθηκαν τρεις πολύ μικροί 

χκαι καλοήθει πολύποδες που 
θα αναλυθούν τώρα εργαστήρι 
ακώς και όπως συμφωνούν όλες 
οι πρώτες ενδείξεις, δεν είναι 
καρκινογόνοι.

Το ανακοινωθέν του Λευκού 
Οίκου πρόσθεσε ότι τα αποτελέ 
σματα των βιοψιών θα ανφκοι 
νωθούν όσο γίνεται συντομότε­
ρα.

Ο κ. Ρήγκαν «αρέμεινε στο 
νοσοκομείο «Βήθεσδά» πέντε 
περίπου ώρες και εκτός από 
την ιατρική εξέταση του Παχέ 
ος Εντέρου υποβλήθηκε σε εξε 
τάάεις αίματος, ακτινογραφίες · 

/«και έκανε σπινθηρογράφημά.

«Η ανάγκη αναμόρφωσης της 
υποβαθμισμένης περιοχής της 
Αγ. Τριάδος μ' έκανε να επιλέ 
ξω σα θέμα της μελέτης μου 
αυτή τη συνοικία. Μια συνοι 
κία που βρίσκεται σε «κατάστα 
ση ανάγκης».

Αυτό τόνισε στην «Π» η Αρ 
χιτέκτων Ναταλία Καλοκύρη— 
Πιγκέ η οποία παρουσίασε 
στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγίου Μάρκου έκθεση φω 
τογραφιών και αρχιτεκτονικών 
σχεδίων με θέμα την αναμόρ 
φωση της Αγ. Τριάδας.
ΠΑΝΤΟΤΕ
ΕΙΓΚΑΤΑΛΕΛΕΙΜΈΝΗ

«Η περιοχή της Αγίας Τριά 
δας», συνεχίζει η κ. Καλοκύρη 
«ήταιΚ πάντα εγκαταλελειμένη. 
Μέσα στην ξαφνική έκρηξη της 
δόμησης της πόληςτου Ηρακλεί 
ου, που δεν λαμβάνονται υπό 
ψη οι κοινωνιολογικές, πολιτι­
στικές και κλιματολογικές συν 
θήκες θεώρησα ότι έπρεπε να 
ασχοληθώ πρώτα μ' αυτή τη 
συνοικία, τη λα ϊ κή περιοχή».

Όμως η αρχιτέκτων έχει κι 
ένα ακόμα λόγο που έκανε αυ 
τπ τη σημαντικότατη εργασία. 
Η ίδια εξηγεί:

«Η συνοικία είναι ουσιαστι­
κά μια προέκταση του κέντρου 
της πόλης. Ενός κέντρου που 
χρειάζεται να «αναπνεύσει» α­
φού ασφυκτιά από τα αυτο­
κίνητα, τα μαγαζιά, τις υπηρε­
σίες. Πιστεύω λοιπόν ότι ανά­
λογη πρέπει να είναι η αξιοποίη 
ση αυτής της περιοχής».

Όπως τόνισε στη συνέχεια 
η κ. Καλοκύρη, η εγκατάστα­
ση της λαχαναγοράς και του 
ηλεκτρικού εργοστασίου υπο­
βάθμισε το χώρο σε αντίθεση 
με τον Κούλε, τα Νεώρια και 
το Βενετσιάνικο λιμάνι. Μια ε 
πέμβαση θα επέτρεπε να εξο­
μαλυνθεί αυτή η αντίθεση του 
χώρου και να αποδοθεί στην
πόλη ολόκληρη η

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ

Στην συνομιλία 
φυσικό και στην 

η κ. Καλοκύρη δεν

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

παραλία.

μας, όπως
έκθεση της, 
εντοπίζει α

Έγιναν χθες τά επίσημα εγκαίνια 

τής Τράπεζας Μακεδονίας-θράκης
Έγιναν χθες στη 1 το μέση 

μέρι τα επίσημα εγκαίνια του 
υποκαταστήματος Ηρακλείου 
της Τράπεζας Μακεδονίας — 
Θράκης που λειτουργεί από 
τον · περασμένο Νοέμβριο στην 
πλατεία Ελευθερίας.

Στην τελετή των εγκαινίων 
παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος κ. 
Καρέλλης, εκπρόσωποι των πο 
λιτικών και στρατιωτικών αρ-
χών, επιχειρηματίες και 
θος κόσμου.

Στους προσκαλεσμένους

πλή-

μί-
λησαν ο Πρόεδρος του Διοικη 
τικού Συμβουλίου της Τράπε­
ζας καθηγητής κ. Ηλίας Καραν 
τώνης, ο Γενικός Διευθυντής 
κ. Βασίλης Χριστόπουλος και 
ο Διευθυντής του εδώ υποκα 
ταστήματος κ. Γιάννης Μάρκά 
κης, οι οποίοι αναφέρθηκαν 
στη μέχρι τώρα δραστηριότη
τα της Τράπεζας καθώς
στους 
χους.

Λίγο

μελλοντικούς τηςβ
και 

στό-

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΥΠΟΥ

πριν την τελετή των ε
γκαινίων οι εκπρόσωποι της 
Τράπεζας συναντήθηκαν με 
του ςεκπροσώπους των τοπι­
κών εφημερίδων. Παραβρέθη­
καν ο Πρόεδρος κ. Ηλίας Κα 
ραντώνης, ο αναπληρωτής Γε
νικάς Διευθυντής
Πρωτόπαπας, ο β’

κ. Χάρης 
αντιπρόε-

δρος κ. Νίκος Λαμπρινίδης, ο

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

ΔΕΚΑΗΜΕΡΟΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

σε προ ι όντα Ελληνικά, της συλλογής μας.

Από 20)1)86 — 30)1)86

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
Αγοράζεις με εμπιστοσύνη.

*

Ενας δρόμος της Αγίας Τριάδας, που χρειάζεται αναβάθμιση. Η 
οδός Σαββαθιανών. Η φωτογραφία παρουσιάστηκε στην Έκθεση 

της κ. Καλοκύρη.

Η κ. Ναταλία 
Καλοκύρη * Πιγκέ

πλώς την «κατάσταση ανά-
γκης» της Αγίας Τριάδας. Κά 
νει και συγκεκριμένες, επεξεργα
σμένες προτάσεις ώστε 
περιοχή να δημιουργηθεί 
κέντρο ενδιαφέροντος.

«Πιστεύω», σημειώνει 
πρέπει να κατασκευαστεί

στην 
ένα

«ότι 
μαρί

Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου. Δεύτερος από δεξιά ο Πρόε 
δρος του Δ.Σ. της Τράπεζας, κ. Ηλίας Καραντώνης.

να αντολικά του ηλεκτρικού ε 
ργοστασίου. Παράλληλα να δη 
μιουργηθεί δρόμος κατάλληλα 
διαμορφωμένος για περίπατο 
κατά μήκος της παραλίας που 
θα συνέχιζε τον παραλιακό 
δρόμο που αρχίζει ανατολικά 
από το «Ξενία». Μ' αυτό τον 
τρόπο θα μπορούσε να επανα 
συνδεθεί η περιοχή με το πα 
λιό λιμάνι».
ΖΩΝΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Πόλος έλξης για τη δήμιου 
ργία του κέντρου ενδιαφέρον­
τος, κατά την άποψη της κ. Να 
ταλίας Καλοκύρη, είναι η δημι­
ουργία μιας ζώνης εμπορίου 
με εμπορικά καταστήματα, ε­
στιατόρια κλπ.

Ακόμα με την μεταφορά της 
Δημοτικής λαχαναγοράς ελευθε 
ρώνεται ένα τεράστιο οικόπε­
δο ιδανικό, σύμφωνα με την 
άποψη της ίδιας, για τη δημι 
ουργία Πολιτιστικού Κέντρου 
με πολλαπλές λειτουργίες.

Για το παλιό κτίριο καπνού, 
το οποίο βρίσκεται πίσω από 
τη λαχαναγορά, η κ. Καλοκύρη 
υποστηρίζει ότι πρέπει να ανα 
παλαιωθεί για να χρησιμοποιη 
θεί ως δημόσιο οίκημα π,χ. ία 
τρικό κέντρο ή σχολικό συ­
γκρότημα.
ΟΔΙΚΗ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ

«Όσον αφορά την οδική κυ 
κλοφορία», λέει η κ. Καλοκύρη 
—Πιγκέ, «πρόταση δική μου 
είναι η δημιουργία ενός δικτύ 
ου μονοδρόμων και πεζοδρό­
μων εφόσον η περιοχή περιβάλ 
λεται από αρτηρίες διπλής κα 
τεύθυνσης».

Εκτός από τα παραπάνω κά 
νει προτάσεις για τη δημιουρ 
για χώρων πρασίνου, την ανα 
στήλωση παλιών κατοικιών κ. 
λ.π.
ΒΟΗΘΕΙΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

«Φυσικά απαραίτητη προύπό 
θέση για την υλοποίηση αυ­
τών των προτάσεων είναι η βο 
ήθεια από τον Δήμο αφού ού 
τε οι κάτοικοι, που ας σημειώ 
σω ότι το ενδιαφέρον τους 
είναι τεράστιο, από μόνοι τους 
δεν μπορούν να κάνουν τίπο­
τα», κατέληξε η κ. Καλοκύρη.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ

Ελαφρά τραυματίσθηκε ο 
Γιώργος Χαιρέτης 50 ετών, 
κάτοικος Ηρακλείου όταν το 
ιΙ.Χ. επιβατηγό αυτοκίνητο του 
συγκρούστηκε στη Γιόφυρο 
με δίκυκλη μοτοσυκλέττα που 
οδηγούσε ο Νίκος Μπακαντά- 
κης 20 ετών, κάτοικος επίσης 
Ηρακλείου.

Λόγοι και ανΗΛογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

προΤστάμενος Δημοσίων Σχέ­
σεων κ. Λάζαρος Τσιλιγκάνης, 
το μέλος του Δ.Σ. κ. Γιάννης 
Μπελεβισινής, και ο Διευθυν­
τής του εδώ υποκαταστήματος 
κ. Γιάννης Μαρκάκης.

(Μιλώντας ο κ. Καραντώνης 
αναφέρθηκε στο ιστορικό της 
ίδρυσης της Τράπεζας.

Όπως είπε ο κ. Πρόεδρος «η 
Τράπεζα Μακεδονίας —Θράκης 
ιδρύθηκε τον Μάη του 1980. 
Όμως οι ενέργειες είχαν αρχί 
σει δυο χρόνια νωρίτερα.

Σημειώνεται άτι η Τράπεζά 
μας είναι η μόνη που έχει την 
έδρα της εκτός Αθηνών. Το αρ 
χικό της κεφάλαιο ήταν 2 δισ. 
100 εκατομ. δρχ. και συμμετεί 
χαν με ποσοστό 24ο) ο περίπου 
των μετοχών το Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο και η ΕΤΒΒΑ».

Συνεχίζοντας ο ομιλητής τό

νισε ότι η πορεία της Τράπε­
ζας είναι συνεχώς ανοδική.

«Οι καταθέσεις διπλασιάζον 
ταια κάθε χρόνο», ανέφερε χα 
ραχτηριστικά. «Όλα τα μεγέθη 
έχουν μια θεαματική ανοδική 
πορεία. Τον πρώτο χρόνο εί 
χμε 559 εκατομμύρια καθαρά 
κέρδη και φέτος αναμένεται 
να ξεπεράσουν τα 1200 εκατ. 
Ήδη έχομε δημιουργήσει 24 υ 
ποκαταστήματα και μέσα στο 
1986 προγραμματίζομε την ί 
ίδρυση άλλων 11 ανάμεσα στα 
οποία είναι και δυο στη Δυτ. 
Γερμανία.

Ο ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ μου έφερε 
προχθές την αλληλογραφία μου 
όπως τα κατσαρά μαλλιά που 
γίνανε περμανάντ και είναι άρτι 
στεγνωμένα. Εφημερίδες, και το 
μηνιαίο (όχι «μηνιάτικο» που το 
είδα γραμμένο) περιοδικό «Κρή­
τη», σε κακά χάλια βέβαια — α­
διάβαστο. Απούσιαζα και δεν κα 
τώρθωσα να του ζητήσω πληρο 
φορίες για το πώς εβράχησαν. 
Υποπτεύομαι όμως ότι κάποια αί 
θουσα των ΕΛΤΑ θα πλημμύρισε 
με την προχθεσινή «νεροποντή» 
του Σαββάτου... και η αλληλο­
γραφία έκαμε μεθεορτίως... Φώ­
τα.

χοις ποσί, όπως θα λέγαμε, για 
να θυμηθούμε και την εκθρονι- 
σθείσαν καθαρεύουσαν — ήταν 
εκείνος με το λογαριασμό του νε 
ρού. Και ήρθε φρέσκος, στιλπνός 
ατσαλάκ,ωτος, άβροχος, αισιόδο 
ξος και ας περιείχε «τον κεραυ­
νόν εις φάκελλον ευώδη κεκλει- 
σμένον». Από αλληλεγγύη τον 
είχε σεβασθεί ως φαίνεται η πλημ 
μύρα κι έφθασε σώος και αβλα­
βής...

ΠΕΡΙΕΡΓΩΣ ο μόνος φάκελ- 
λος που ήρθε στεγνός — αβρό-

ΕΥΙΈΝΕΕ ΔΩΡΕΕΣ

ΑΛΛΑΓΗ 
ΝΟΟΤΡΟΠΙΑΣ

Κατά την άποψη του 
ραντώνη η ανοδική

κ. Κα 
πορεία

της Τράπεζας οφείλεται στην

Συνέχεια στη σελ. 3.

— Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
τρεις χιλ. (3000) στη μνήμη 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΣΜΠΩΚΌΥ υ­
πέρ αποπερατώσεως Ιερού Να 
ού Αγ. Τίτου.

/ — Η κ. Καλλιόπη Ευθυμίου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη του συζύγου 
της Χαραλάμπους με τη Έυμπλή 

) ρωση 10 χρόνων «πα του θανά 
του του υπέρ του Ι.Ν Οσιας Ει 
ρήνης Χρυσοβαλάντου.

ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΤΤΟ βέβαια να λε­
χθεί ότι ουδεμία δύναμίς, — λι­
μοί, σεισμοί, καταποντισμοί, πυρ 
και ύδωρ μπορεί να σταματήσει 
τους λογαριασμούς της ΔΕΗ, Ο 
ΤΕ, ΔΕΥΑΗ, και φυσικά της Ε­
φορείας και του Δ. Ταμείου να 
φτάσουνε στον προορισμό τους. 
Υπερπηδούν κάθε εμπόδιο και 
βρίσκουν όπως τα τηλεκατευθυ

Συνέχεια στή σελ. 3 >

βεκκα!
’AAAcavtisc^

Νέο τηλέφωνο

251.628
ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 
ΞΑΝΘΑΚΗΣ Ο Ε.

Την ΤΕΤΑΡΤΗ 22 Ιανουάριου 
αρχίζουν ΝΕΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

MICHIGAN PROFICIENCY 
Πληροφ.: Αγίου Μηνά 10, τηλ. 281344

Λ. Αντιστάσεως και Ισιδώρου, 
τηλ. 221607

Η HENNINGER — HELLAS S.A

θα δέχεται σφραγισμένες προσφορές από 16)1 μέχρι 21)1) 
86, ειδών Κουζίνας και Επίπλων, για τον εξοπλισμό της Καν- 
τίνας του Εργοστασίου Ηρακλείου. Αρμόδιος για σχετικές 
πληροφορίες ο κ. I. Βασιλείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΟΣ R
* Από τη Βιομηχανία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» ζη. » 
Β τείται για μόνιμη απασχόληση στο Ηράκλειο, αλληλογρά- Β
■ φος με άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας, για τη διεκ- Η

περαίωση εμπορικής αλληλογραφίας, και για εργασίες εισα- ® 
Β γωγών - εξαγωγών. Η γνώση και δεύτερης γλώσσας και η Β 
■ εμπειρία στις παραπάνω εργασίες, θα εκτιμηθούν ανάλογα, Η 
■ καθώς και κάθε πρόσθετο προσόν.
■
Β Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν βιογραφικό ση- Ε 
■ μείωμα και στοιχεία, για τα ουσιαστικά και τα τυπικά τους Η
■ προσόντα, στη Βιομηχανία (Ταχ. θυρίδα 1093- Ηράκλειο, ■ 
Β Τ.Κ. 711 10) καθώς επίσης και να επικοινωνήσουν με τον Β
■ κ. Ευάγγελο Σκορδαλάκη στο τηλέφωνο (081) 224241 για ■

περισσότερες πληροφορίες και προσωπική συνάντηση.

■ ■■ ■■■■■■■■ ■■■■■■■■ Η ·β····ιΒΒΒΒΒΒ^
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ινυνιαα
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο «του Σπι
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη* 
τροπολιτικού Ναβύ του Αγίου 
Μηνά βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα ποσά 
που κατέθεσαν στη λειτουργία
του συσσιτίου των γερόντων της 
Ενορίας;

κ. Ευαγγελία Βασιλάκη εις μνή 
μην θείας της Δέσποινας Λυρώνη 
δρχ. 6000. κ. Σωτήριο Αλεξάκη 
εις μνήμην του πατέρα του Ηλία 
όρχ. 2000. κ. Γεώργιο Κασσωτά 
κη εις μνήμην του κουμπάρου 
του Ταςιάρχου, Αλεξάνδρου Αρ- 
χάκη δρχ. ού00. κ. Λυόια Κορνά 
ρου εις μνήμην συζύγου της Γε­
ωργίου και μητέρας της Ευαγγε 
λιας δρχ. 5000. κ. Μαρία Χρίστο 
φάκη εις μνήμην συζύγου της Εμ 
μανουήλ δρχ. 10.000. κ. Αργυρω 
Μαυράκη εις μνήμην της μητέρας 
της Χρυσούλας δρχ. 5000. κ. Α­
λέξανδρο Μυκωνιάτη εις μνήμην 
Ταξιάρχου Αλεξάνδρου Αρχακη 
ορχ. 5000. Οικογένεια Κώστα 
Καρνομουράκη εις μνήμην του 
δρχ. 5000. κ. Αικατερίνη Παρλα 
μά εις μνήμην συζύγου της Γεωρ» 
γιου δρχ. 5000. κ. Ευγενία Σα- 
βιολάκη εις μνήμην του συζύγου 
της Παύλου δρχ. 5000. κ. Μαρίά 
Γκιγκέλου εις μνήμην του συζυ 
γου της Νικολάου δρχ. 3000. κ. 
Καλλιόπη Κανάκη εις μνήμην του 
συζύγου της Σπυρίδωνα δρχ. 
5000. κ. Εμμανουήλ Φρυσάλη εις 
μνήμην του πατέρα του Νικολά 
ου δρχ. 5000. κ. Μαρία Φιοράκη 
εις μνήμην του πατέρα της Ματ 
Οαίου δρχ. 5000. κ. Ελένη Βλά 
χάκη εις μνήμην του συζύγου 
της Αναστασίου δρχ. 7000.

Ηράκλειο 18-1-1986

Διεστραμένες επιθυμίες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Απόρρητη διαταγή, επιχείρηση 
αετός

19-1-1986
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
ιΜουσουράκη Λιάνα Πλ. Αγ.. 
Αικατερίνης
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Ανοικτά από G8.00—-22.00 
Τσικριτζής Γεώργ. οδ. Ιδης 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Λαγουβάρδου Μ. Λ. Δημοκρα- 
ας (παραπλ. Κριτζά) 
Τσαπόκη Χρ. Πλ. Κορνάρου 

20-1-1986
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Χατζηδάκη Πόπη οδ. 1770 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
ίΚεφαλογιάννη |Ελ. οδ. 182'1 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Πετράκη Μαρίνα οδ. Αγ. Μηνά 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Κιουλμπαξιώτου Αννα Λ. Κνω 
σού
Λιοδάκης Γεώργ .οδ. Έβανς 
Διημερευουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΙΑ

19-1-1986

ΚΡΟΝΟΣ
Οι θησαυροί του Σολομώντα 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τϊ έκαμες στον πόλεμο μπαβπά; 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Μάρτυρας εγκλήματος
ΝΈΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Νυκτερινή περίπολος της συμ­
φοράς
ΟΡΦΕΥΣ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα 20 Ιανουάριου, στις 7,30 το βράδυ, στην αίθουσα πολλαπλής χρήσε-

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

Διηγείται κάποιος μαδητής του Λυκείου

ΠΩΣ ΕΓΙΝΑ ΖΩΟΦΙΛΟΣ

ΙΕΡΑΑΡΧ)ΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΟΡΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Κατά το παρελθόν έτος 1985 
προσέφερον:

α) Υπέρ του ι. Ναού, οι:
Νάνσια Παναγιωτάκη δρχ. 3. 

000. Ιωσήφ Αληγιζάκης δρχ. 3. 
000. Ευγενία Γραφανάκη δρχ. 50. 
000. Ειρήνη Χατζέα δρχ. 50.000. 
Μαρία Μποτζάκη δρχ. 2.000. Στυ 
λιανός Καρακατσάνης δρχ. δ.ΟΟΟ1 
Γαλάτεια Τζαρδή δρχ. 5.000. Εμ 
μαν. Μαυράκης δρχ. 2.000. Ζαχα 
ρίας Τουβίας δρχ. 1000. Ευάγγε 
λος Μαυράκης δρχ. 3000. Γεωρ­
γία Καγιάμη δρχ. 2000. Παρή Χα 
τζηκριμίλη δρχ. 1000. Αντώνιος 
Κεφαλογιάννης δρχ. 1000. Αλίκη 
Βαρδιάμπαση δρχ. 2000. Μαρία 
Σηφάκη δρχ. 5000. Αικατ. Πουλά 
κη δρχ. 4000. Ειρήνη Τζομπά- 
νη δρχ. 10.000. Μαρία Παναγιω 
τάκη δρχ. 50.000. Δημήτριος Κα

Αγ. Γεώργιος Παθ)κά
Dap. IKA ΧΕΐρ)ικά
Dap). IKA Ορθ)ικά
θερ. IKA Καρδ) κά
"Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ) κά

20-1-1986
Γαληνός Παθ)κά
Γ αληνός Χειρ) κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Αγ. Γ εώργιος Καρδ) κά

"Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αλεξανδράκη Οφθ) κά
Εφημερεύοντες γιατροί
Δερμιτζάκης Εμμ. Παθ. Κορνά 
ρου—Μαυρολένης τηλ. 235187 
Κιουτσίκου —Τζαγκαράκη Βασ. 
Παιδ. Λ. Καλοκαιρινού 132 τη 
λέφ. 243960—1.
Χαριτάκης Ν. Καρδ.ολόγος Μάγ 
γανάρηδων 35 τηλ 230479 
ΙΜαρής Γεώργ. Μαιευτ.—Γυν.
Γερωνυμάκη 22 τηλ. 284080 
Νεονάκης Ιωάν. Χειρ. Ακαδη­
μίας 4 τηλ. 224145

Κυριακή 19 Ιανουάριου 1986
ΕΡΤ 1

11.25 Αλπικό Σκι
12.10 Σήμερα είναι Κυριακή
12.40 Δημοτικό τραγούδι
1.55 Αλπικό Σκι
2.30 Ειδήσεις
2.50 Ελληνική ταινία
4.10 Χιλιοποδαρούσα
5.10 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τσόρλι Τσάπλιν
7.10 Στον πυρετό της δόξας
8 .00 Κορώνα - Γράμματα
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φική βραδιά

ΕΡΤ 2
12.50 Μάτι ο χηνοβοσκός
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Περιπέτειες απ" όλο 

τον κόσμο
3.35 Σουσάμι άνοιξε
4.05 Μίνι ντοκιμαντέρ
4.15 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Αντί Ρόμπσον
6.45 Σύγχρονοι ρυθμοί
7.15 Ντοκιμαντέρ
7.30 Τα βουνά της Ελλάδας
8.00 Μπιλ Κόσμπι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μια βραδιά με τη 
Γλυκερία

11.30 Ο λόρδος Μαουντμπάντεν
00.20 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 19-1-86
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

nwrnwu - ΑΙ«Υ·ΥΜΜ 
ΛΛ«Ι. ΜΥΚΑΗΙΛΤΗ* 

> Aitaja «

ΤΥΠΟΓΜίΜ·» 

t «ΜΜ. ΗΑΓΠΠΑΝΙ 
ΟΛΟ« ««ΑΗΤΟΥ 1* 

■ WAHACICH * Κ7ΗΤΗ4

ως του Πολιτιστικού Κέντρου Εργαζομένων ΟΤΕ Νομού Ηρακλείου, θα μιλήσει ο για­
τρός κ. Διαμαντίδης, μι θέμα: «Ομοιοπαθητική ιατρική». Η εκδήλωση οργανώνεται στα 
πλαίσια του προγράμματος «Επιμόρφωση - Ψυχαγωγία - σωματική άθληση».

ρύδης δρχ. 10.000. Αυγέρη 5.300 
Θεόδωρος Μαρής δρχ. 1000. 
Πλουμής δρχ. 5000. Ιωάννης Χρυ 
σοφάκης δρχ. 1000. Ιωάννης Ξαν 
θάκης δρχ. 5000. Σταματία Πα­
παναστασίου δρχ. 35.000. Ν. Ζε 
Γνάκης, X. Τζουλάκης, Ν. Τζιγ- 

κουνάκης δρχ. 5000. Αικατ. Αν- 
δρουλάκη δρχ. 2000. Λιλίκα Πε- 
τράκη δρχ. 2000. ι. Νικολ. Νεονά 
κης δρχ. 15.000. Σοφία Ζαρώνη 
δρχ. 5000. Βασιλεία Μαραγκάκη 
δρχ. 125.000. Ελένη Τσαμπουρά 
κη δρχ. 5000. Γεώργιος και Σο­
φία Περάκη δρχ. 700.000. Νικό­
λαος Γιαλελάκης δρχ. 20.000. Ει 
ρήνη Κουλουράκη δρχ. 3000. 
Κων. θεοδωράκης δρχ. 1000. Νι 
κόλαος Βαρδαβάς δρχ. 10.000. 
Κων. Βεληβασάκης δρχ. 2000. Μι 
χαήλ Γεπεσάκης δρχ. 5000. Μα­
ρία Σταυρουλάκη δρχ. 1000 Μα 
ρία Ορφανού δρχ. 5000. Ειρήνη 
Βασιλάκη δρχ. 2000. Γεώργιος 
Πεπονάκης δρχ. 5000. Σμάρω 
Μπελιβανάκη δρχ. 5000. Οικογέ 
νεια Ιωάννου Ξανθάκη δρχ. 2000 
Κυριακή Πρατσινάκη δρχ. 2000. 
ι. Εμμ. Δασκαλάκης δρχ. 33.670.

β) Υπέρ του Φιλόπτωχου 
Ταμείου, οι:

Εμμ. Παναγιωτάκης δρχ. 3000. 
Ασπασία Σπανάκη δρχ. 2500. Εμ. 
Πετράκης δρχ. 2000. Ειρήνη Κου 
λουράκη δρχ. 4.500. Μαρία Ζα- 
χαράκη δρχ. 2000. Φωτεινή Κα 
λα ι τζάκη δρχ. 1000. Ιωάννης Λα 
πιδάκης δρχ. 1000. Μαρία Στεια 
κάκη δρχ. 3000. Ελένη Τσαμπου 
ράκη δρχ. 3000. Οικογένεια Σο­
φίας Μαυρή δρχ. 3000. Κονταξά 
κης δρχ. 5000. Ιωάνν. Γιαννακου 
δάκης 500. Ευάγγελος Μαυράκης 
10.000. Γεωργία Καγιάβη 2000. 
Αρχιμ. Σπυρίδων Φανουράκης 
3000. Παναγιώτης Καγιάμης 2000 
Μαριάνθη Παπαματθαιάκη 1000. 
Ιωάννης Τυράκης 1000. θωμάς 
Παπαδημητρίου 2000. Οικογέ­
νεια Σταυρουλάκη 3000. Ευάγγε 
λος και Ευτέρπη Οικονομάκη 2. 
000. Συμεών Βλατάκης 2000. θε 
ρύπων Πευκιανάκης 3000. Χαρά 
λαμπος Καρδουλάκης 1000. Ελέ 
νη Λεντάρη 5000. Μαρία Τσιγώ 
νη 5000. Μαρία Βαρδαβά 5000. 
Κων. Μπαλαμούτσος 2000. Α­
δελφοί Βλατάκη 20.000. Εμμ. 
Γιαννακουδάκης 3000. Παυλάκη 
1000. Νικόλ. Συντηχάκης 5000. 
Σπυρίδ. Τσιμινικάκης 2000. Μα­
ρία Ορφανού 5000. Μαρία Βασι 
λάκη 1000. Παρασκευή ΑΥδρου- 
λάκη 3000. Ελπινίκη Ανδριαδάκη 
5000. Εμμ. Κονταράκης 3000. Πα 
ναγιώτης Σαριδάκης 2000. Αντώ 
νιος ΜωραΤτάκης 1000.

Τους ανωτέρω, οι Ιερείς και το 
Εκκλησιαστικόν Συμβούλιον της 
Ενορίας Αγ. Γεωργίου Πόρου ευ 
χαριστούν και διά του Τύπου 
θερμώς.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

19-1-1986 
Διημερεϋοντα

I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Γ Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Γρ. -Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Β. Μεταξάς Λ. Θ2 Μαρτύρων 
Π. ΓΜώραΊ της Λ. Ικάρου 
ιΒ. Γιαννούδης Λ. Κνωσού 
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης οδ. Ολύ 
μπου 
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού 
ΙΕ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 
Δ. Σταυρουλάκης Λ. -Ικάρου 
Κ. Βιστάκης Γάζι 
Τυμπακιανάκης Λ. θερίσου

Διανυκτερεύοντα
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου 
ΙΠ. Χειμωνίτης Λ. Παπαναστα­
σίου 
Τσαγκαράκης Λ. Κνωσού 

20-1-1986
ιΒ. Μεταξάς Λ. 62 Μορτύρων 
Π. Μωρα ί'της Λ. Ικάρου 
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

19-1-1986
Κ. Κιαουλιάς οδ. Μίνωος
Α. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 

20-1-1986
-I. Παράσχος Λ. Κνωσού
Μ. Μαστρογιαννάκης οδ. Ευαγ 
γελιστρίας.

Σ. Ε. Π.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός —ΡευμΛπόλϋγος 
Καλοκαιρινού 120 τηλέφ 
223646.
Σύγχρονη θεραβεεια ρευ 
ματνκών παΟήββων μβ α 
κτένες ΙώΚΙΙΖίΕΚ1.

Ο Περιφερειακός Εφορος Ν. 
Ηρακλείου Χρήστος Ψαραδά- 
κης πραγματοποίησε αναδιαρ­
θρώσεις των διοικήσεων και ε 
πιτελείων των δυο τοπικών Ε 
φορειών Ηρακλείου και Κνω­
σού ως εξής:

Στην Τ.Ε. Ηρακλείου τοποθέ 
τησε με προσωρινή εντολή δι 
οικήσεως τοπικό έφορο τον 
Στέλιο Ανδρή, με αναπληρωτή 
του τον Νίκο Φιορέντζη. Στην 
Τ.ΙΕ. Κνωσού τοποθέτησε επί­
σης με προσωρινή εντολή διοι 
κήσεως τοπικό έφορο τον Πέ­
τρο Θεοδοσίου με αναπληρω­
τή τον Γιάννη Νυστικάκη.

Ο Περιφ. Έφορος Χρήστος 
Ψαραδάκης στους παραπάνω 
βαθμοφόρους που επί σειρά ε 
τών υπηρετούν με αγάπη και 
αλτρουισμό την προσκοπική 
ιδέα, εύχεται επιτυχία 
στα νέα τους καθήκοντα.

Ο Εφορος Δημ. Σχέσεων 
της Τ.Ε. Κνωσού

Μαρίνος Μιζεράκικ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο) Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30’ μ.μ.

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα. Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ.
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30" 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

• ΤΟ Αθηνα ϊκό Πρακτορεί 
ο Ειδήσεων (ΑΠΕ) μετέδωσε 
προχθές τα παρακάτω, τα ο­
ποία αφού δεν ήταν δυνατόν 
να περιληφθούν στις στήλες 
των ειδήσεων τα καταχωρώ 
στη στήλη μου, γιατί νομίζω 
ότι παρουσιάζουν ενδιαφέρον: 
«Με εγκύκλιο του Υπουργείου 
Εθνικής "Αμυνας καλούνται οι 
στρατεύσιμοι κλάσεως 1969 
(δηλαδή αυτοί που γεννήθηκαν 
το έτος 1968) από όλη την 
Ελλάδα, να εφοδιαστούν με 
δελτίο απογραφής —κατανομής 
που αφορά στην κατανομή και 
στράτευση τους, από οποιόδή 
ποτέ Στρατολ. γραφείο ή γρα­
φείο ενημερώσεως κοινού (Στρα 
τού -Ναυτικού- Αεροπορίας) η 
από οποιαδήποτε Δημοτική /ψ 
χή (εξαιρέσει του Δήμου όπου 
εδρεύει κάθε Στρατολογικό 
Γραφείο) το δελτίο απογραφής 
κατανομής χορηγείται δωρεάν. 
Το δελτίο απογραφής—κατανο 
μής μετά την παραλαβή του α 
πό τις παραπάνω αρχές να το 
συμπληρώσουν οι .στρατεύσι­
μοι στα σπίτια τους, με ακρί­
βεια και να αναγράψουν καθαρά 
και ευανάγνωστα όλα τα στοι 
χεία που απαιτούνται, συμβου 
λευόμενοι τις οδηγίες που ανα 
γράφονται στο έντυπο. Το δε 
λτίο μετά τη συμπλήρωση θα 
κατατίθεται στο αρμόδιο Στρα 
τολογικό Γραφείο, σύμφωνα 
με τι ςοδηγίες που θα δίδον­
ται στον στρατεύσιμο κατα 
τη χορήγηση του εντύπου. 
Προθεσμία παρουσιάσεως στα 
Στρατολογικά Γραφεία για κα 
τάθεση ή αποστολή του δελτϊ 
ου, καθορίζεται από 1ης ΝΟεμ 
βρίου 1985 μέχρι 31 Ιανουαρι 
ου 1986. Οι ακριβείς ημερομη 
νίες παρουσιάσεως θα καθορι­
στούν από τα αρμόδια Στρατό 
λογικά Γραφεία βάσει αναλυτι 
κού προγράμματος που θα α­
νακοινωθεί από αυτά στους Δή 
μους στις Κοινότητες και στα 
Λύκεια της περιφέρειας τους. 
Όσοι δεν καταθέσουν στα αρ 
μόδια Στρατολογικά Γραφεία 
το δελτίο θα έχουν πρόσθετη 
στρατιωτική υπρεσία δυο μη­
νών. Οι στρατεύσιμοι δεν μπο 
ρούν να επικαλεστούν λόγους 
ανωτέρας βίας για τη μη κατα 
θέση του δελτίου στα αομό- 
δια Στρατολογικά Γραφεία για 
τί τέτοιοι λόγοι δεν θα εξετα 
στούν από την Υπηρεσία. Ό­
σοι γράψουν στο δελτίο ανα; 
κριβή στοιχεία θα υπέχουν ποι 
νικές συνέπειες και τρίμηνη 
πρόσθετη στρατιωτική υπηρε­
σία. (Περισότερες πληροφορίες 
μπορούν να ζητούν οι ενδιαφε 
ρόμενοι από τα Στρατολογικά 
Γ ραφεία».

vouapiou, στις 5.30 το απόγευ 
μα θα γίνει κόψιμο της Βασιλό 
πίττας της Χριστιανικής Ένω­
σης Ηρακλείου ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ στην αίθουσα ομιλι 
ών της Ένωσης οδός Αμαλθεί 
ας. Μετά τον Αγιασμό θα γίνει 
μικρή γιορτή από τις Χριστια 
νικές Μαθητικές Ομάδες Χ.Μ!.Ο 
του Κέντρου Νεότητας της Έ 
νωσης σύντομη, επίκαιρη ομι­
λία από την κ. Κοίτη Παν. 
Μιχαηλιδου—Χατζάκη. Ιδιαίτε­
ρες προσκλήσει ςδεν θα στα 
λούν. Είσοδος ελεύθερη.

• ΤΟ νέο Καταστατικό 
της Ομοσπονδίας Εμπορι­
κών Συλλόγων Κρήτης θα

ι,

*
5

ψηφιστεί την 
απόγευμα από 
σώπους των
Συλόγων 
Επιτροπή 
ας.

• ΚΑΙ το 
στήλης:

Τετάρτη το 
τους εκπρο 
Εμπορικών

στην Διοικητική 
της Ομοσπονδί

ανέκδοτο της

Ρώτησε συνεργάτης της στή 
λης κάποιο Πόντιο που μπήκε 
χθες στο γραφείο μας.

—Πώς λέγονται οι πολύ δυ
νατοί

Και 
τησε, 
σθεσε:

Πόντιοι;
αφού ο άλλος 
ο συνεργάτης

—-Υπερπόντιοι.

δεν απάν 
μου πρό

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

“ΣΤΡΟΦΗ,,
Ικάρου 24

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 22-1-86
5 όμορφα κορίτσια τραγουδούν για σας. 

Το κάτι άλλο ! ’ !

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΟΛΛΑΤΟΥ
ΣΥΛΒΑΝΑ
ΑΜΑΛΙΑ ΝΤΟΥΖΟΥ
ΣΤΕΛΛΑ ΠΑΠΑ

Και πολλοί τραγουδιστές.

Ρεζερβέ: 280656

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΕΚΑ. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)
Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018

Στην μικρή επαρχιακή πόλη 
που μέναμε την εποχή εκείνη, 
η πλήξη ήταν ενδημική νόσος 
που πρόσβαλε μικρούς και με 
γάλους. Αν όμως εσύ, σαν μα 
θητής του γυμνασίου είχες 
και προβλήματα από διαγωνι­
σμούς, εξετάσεις και άλλα, τό 
τε η περίπτωση σου περιλαμ- 
βανόταν αναμφισβήτητα στα 
βαριά περιστατικά. Η διάγνω­
ση: πλήξη κα ιμελαγχολία χρό 
νιας μορφής. Μέρες ολάκερες 
διάβαζα κλεισμένος μέσα, καθι 
σμένος μπροστά σ" ένα παλιό 
μικρό έπιπλο—γραφείο, που εί 
χε πάνω ένα ρολόι ξύλινο, σχε 
δόν μόνιμα σταματημένο και 
τα χαρτιά μου, σε μεγάλη πά 
ντοτε ακαταστασία. Το διάβα 
σμα λοιπόν αυτό, που γινότα 
νε με καλογερίστικη επιμονή 
και υπομονή και προπαντός 
την κακή μου διάθεση ήρθε 
να διακόψει ένας απρόσκλητος 
μικρός επισκέπτης. Ένα ζωάκι 
κομψό και τρισχαριτωμένο, μια 
όμορφη γατούλα, γνήσια ρω- 
μιοπούλα με πολλά χρώματα 
στο φάσμα του καφετί, με έ 
ξυπνά μάτια και πολύσκέρτσο, 
πήδηξε μέσα στο δωμάτιο μου 
από το ανοικτό παράθυρο, σα 
στο σπίτι της και αφού έκανε 
ένα γύρο ανέβηκε στο γραφείο 
το γιομάτο από βιβλία και τε 
τράδια και ξάπλωσε νωχελικά.

Επειδή όμως την δυσκόλευε 
φαίνεται το ρολόι, το αγκάλια 
σε και αδιαφορώντας για την 
παρουσία μο υτόριξε στον ύ­
πνο ροχαλίζοντας γατήσια. Την 
κοίταζα θυμωμένος για την α 
διακρισία της την προκλητική, 
και την αδιαφορία της, όμως 
γοητευμένος από το σφριγηλό 
ζωάκι με την αιλουροειδή γραμ 
μή και την όλο αρμονία και 
χάρη κίνηση.

Όταν ξύπνησε τεντώθηκε, 
χασμουρήθηκε κατά το γνω­
στό, με κοίταξε με απορία και 
έπειτα από μικρό δισταγμό πή 
δησε επάνω μου και εγκατέστά 
θη βέβαιη ότι τίποτε δεν θα 
μπορούσε να την απομακρύνει 
από κει.

Το μικρό αυτό κομψοτέχνη 
μα της φύσης με την ενοχλητι 
κή αυτοπεποίθηση με κατάχτη 
σε κυριολεκτικά. Έζησα πολύ 
καιρό με τη συντροφιά της.

Μοναξιά και πλήξη πήγαν περί 
πάτο. Μαζί διαβάζαμε στο μι 
κρό γραφείο καθένας στη θέση 
του. Μαζί κοιμόμαστε, εγώ κά 
τω από το πάπλωμα, εκείνη πά 
νω στα πόδια μου και μαζί 
παίζαμε. Ένοιωθα ευχάριστα, 
έβλεπα ομορφιά παντού, ο κό 
σμος γελούσε μονάχα, η ζωή 
γινόταν όλο και πιο ωραία. Το 
πρωτόγνωρο τούτο συναίσθη­
μα το κατάταξα αργότερα στις 
ευτυχισμένες μέρες της ζωής 
μου. Ζηλεύουν όμως και οι
θεοί. Η 
μορφή 
που μ' 
ξιά και

γατούλα μου, η πιο ό 
γατούλα του κόσμου, 
έβγαλε από την μονα- 
τη νπλήξη, πούγινε η

συντροφιά μου η αγαπημένη, 
έφυγε ξαφνικά όπως ήρθε. 
Δεν φάνηκε στο σπίτι, δεν γύ 
ρισε απ’ τον περίπατο που "κα 
νε στα κεραμίδια των σπιτιών 
της γειτονιάς όταν ξεπόρτιζε. 
Το ίδιο και τις άλλες μέρες που 
τη νπερϊμενα με ελπίδα. Και ά
ρχισε η αναζήτηση 
γρήγορα πόνος και 
Γύριζα σαν τρελλός 
νιές, και τις αυλές,

που έγινε 
καημός, 

στις γειτο 
ανέβαινα

στις ταράτσες και τα κεραμί­
δια κα ιτην εφώναζα, την ζή 
ταγα, την παρακαλούσα. Μά­
ταια! Το ζωάκι δεν ξαναφάνη 
κε, δεν απάντησε και η πληγή 
που άνοιξε έκανε πολύ καιρό 
να κλείσει. Η δοκιμασία μου 
πρέπει να ήταν συγκλονιστική 
για την ακόμη παιδική ψυχή 
μου. Δεν μ" έκανε όμως να μι 
σήσω τα ζωάκια, αντίθετα έ 
νοιωσα πολύ την αξία της συ 
ντροφιάς τους. Έγινα ζωόφι­
λος —γνήσιος ζωόφιλος— από 
εκείνους που αγαπούν και προ 
στατεύουν όλα τα ζώα, ιδιότη 
τα ή συναίσθημα —όπως θέλε 
τε πέστε το— που ομορφαίνει 
τη ζωή, όπως κάθε πράξη προ 
στασίας και αγάπης στο μικρό, 
τον αδύναμο τον κατατρεγμέ­
νο.

(Παράκληση προς όλους αυ 
τούς όχι μόνο που λέγονται 
αλλά ΕΙΝΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ: «Μην 
αφήνετε να κακομεταχειρίζον­
ται τα ζώα όπως δεν θα αφή 
νατε να κακομεταχειρισθούν έ 
να μικρό απροστάτευτο παιδά 
κι».

(Αναδημοσίευση από 
«Ο σκύλος μας»)

Ισχύει μέχρι 28-2-86

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ

Δρχ.
Δρχ.
Δρχ.

1.100
800

1.100
Δρχ. 250 ανά τροχό
Δρχ. 300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΕΝΚΑ Α.Ε.Β.Ε

• ΠΟΛΥ νωρίς θα έχομε 
εφέτος θερινή ώρα. Συγκε 
κριμένα με Υπουργική α­
πόφαση η θερινή ώρα θ’ α 
ρχίσει στις 30 Μαρτίου 
1986 και θα λήξει στις 28 
Σεπτεμβρίου 1986. Πάντως 
εγώ, μέσα στο καταχείμω­
νο, δεν μπορώ να ευχηθώ 
καλό...καλοκαίρι.

• ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή 19 Ια

Για τους υποψήφιους του διαγωνισμού

κατάταξης

ΔΟΚΙΜΩΝ ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Εντατικά Τμήματα στον

« ΕΥΚΛΕΙΔΗ »
Εβανς 32, τηλ. 286336

LAR SELECT. Επίσης τη Βότ 
-και SERKONA, το ούζο ΠΕ- 
PtS. Παράλληλα αντιπροσωπεύ­
ει προϊόντα διεθνούς φήμης ο 
πως το ουίσκυ BALLANTINE'

Πραγματοποιήθηκε το ετήσιο 
Συνέδριο Αντιπροσώπων της 

.’ΓΕΝΚΑ που παρακολούθησαν 
περισσότεροι από 80 αντιπρόσω 
ποι am όλους τους νομούς της 
χώρας. Το σύνθημα ταυ Συνεδ 
ρίου ήταν «Στενή Συνεργασία 
για την επιυχίά» και κάλυψε α 
πόλυτα τους στόχους, του.

Οπως είναι γνοιστό, η ΓΕΝΚ 
A ΑΕΒΕ είναι μια από τις με 
γαλύτερες εταιρίες στο χώρο 
των ποτών και τροφϊμών, με 
δράστη ριότητες βιο μηχαν ικές 
και εμπορικές.

Στη μακρόχρονη πορεία της, 
η ΓΕΝΚΑ έχει δημιουργήσει 
μεγάλα προϊόντα στην αγορά 
και έχει διατηρήσει με συνέπει 
α την αξεπέραστη ποιότητα για 
τα προϊόντα που παράγει ή α­
ντιπροσωπεύει.

Παράγει τα γνωστά κρασιά 
CELLAR και το μοναδικό CEL

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με οερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 
ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

« ΚΡΟΝΟΣ »
"Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183
Μια μεγαλειώδης θεαματική περιπέτεια

ΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΟΥ ΣΟΛΟΜΩΝΤΑ
Κατάλληλο Α" Προβολή, με τον Ρίτσαρντ Τσάμπερλαιν 

τον θρυλικό «Σογκούν» της τηλεόρασης

μαρτ^>α?ε9κληματος

Έγχρωμο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 227191

ΝΥΚΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ
Α" Προβολή

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 4 μ.μ. 

ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΕΣ ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

Μια σπαρταριστή κωμωδία γεμάτη ηρωικές γκάφες 
ΤΙ ΕΚΑΜΕΣ ΣΤΟ ΠΟΛΕΜΟ ΜΠΑΜΠΑ;

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Τηλ. 283733 

Δράση που κόβει την ανάσα σε μια ξέφρενη περιπέτεια 
ΑΠΟΡΡΗΤΗ ΔΙΑΤΑΓΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΕΤΟΣ 

Πωλ Σμιθ

S, το Κονιάκ COURVOISIER
τη Σαμπάνια MUMM COR

8".^ Ύ1,

DON ROUGE, το CANADI­
AN CLUB, τα Ψαρικά GE1SH 
Α και πολλά άλλα ποτά και τρό 
φιιμα.

Στο συνέδριο της αυτό, η ΓΕ 
ΝΚΑ λανσάρισε το καινούργιο 
της προϊόν CELLAR «CAVA» 
Ενα κρασί φτιαγμένο από τις 
καλύτερες ποικιλίες Ελληνικών 
σταφύλι ών, μετά από παλαίωση 
σε δρύινα βαρέλια. To CELLA 
R «CAVA» θα παράγεται πάν­
τα σε συγκεκριμένες ποσότητες 
κάθε χρόνο και η χρονιά θα 
γράφεται στην ετικέτα. Από σή 
μέρα άρχισε να πουλιέται η πα 
ραγωγή του 1983.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

ΑΘΗΝΑ ΑΙ0ΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219220 
«ΡΑΚΛΕΙΟ:|ήΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 EUSTON RD TEL 01-8332026 .

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
AMHEFNAM 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
Π0Χ0ΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΙΑΜΙ 52600 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥΪΣ 55270 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 -
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙΟ 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΙΙ 18000 28000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 47000 91000

CONSOLAS TRAVEL

Στην πρώτη Συνεστίαση του 
ΡΟΗ μετά την επίσκεψη του Δι 
οικητού της 247 Ελληνικής Ρο 
ταριανής Περιφέρειας για τον 
καινούργιο χρόνο παρεκάθηαε 
μεγάλος αριθμός Ροταριανών, 
ο επισκέπτης Ροταριανός RICH 
TER του Ρ· ΟΓλυφάδας, ο Ροτ 
DR JAMES HODCE από crv 
Σκωτία και οι προσκεκλημένοι 
Αντώνης Ζαχιαρόπουλος Κοσιιη 
ματοπώλης και Κάββαλος Αλέ- 
κος Χαράκτης. Μετά το καλό 
σώρισμα των επισκεπτών από 
τον εκτελσύντα χρέη Γραμματέ 
ά Ροτ. Ξενοφώντά Καράμπελα 
ανεγνώσθη μεγάλος αριθμός επι 

- moMw που έλαβε ο όμιλος από 
άλλους ομίλους μεταξύ των ο 
ποιων μεγάλο ενδιαφέρον πα 
ροοσίασαν το μηνιαίο δελτίο ε 
νημερώσεως των ομίλων Αττι­
κής με τα προγράμματα ομιλι 
'ών των, μια προσπάθεια σημαν 
τική του ΡΟ Νίκαιας και του 
Προέδρου του Ροτ. Κώστα Χα 
τζηαλέξη, το τριμηνιαίο περιοδι 
κό του μόλις 6 μηνών ζωής Ρ. 
Ο. Ανατολικής Αττικής που α 
ποτελεί παράδειγμα συλλογικής 
δουλειάς των μελών του, πρόσ­
κληση του P.O Κηφισιάς προς 
Τον πρόεδρον του ΡΟΗ δια την 
παρακολούθηση της βραβέϋσε- 
ως της ΕΣΗΕΑ δια του προέ 
δρου της Κου Βασίλη Κοραχάη, 
ευχαριστήριο επιστολή της Εται 
ρείας Προστασίας Σπαστικόιν 
προς τον όμιλον δια την προς 
την εταιρεία βοήθειαν του ευ­
χαριστήριον επιστολή του P.O 
Καβάλας δια την ενίσχυση 
του λαχνού της φιλανθρωπικής

επιστολή του ΡΟ Ρεθύμνης δια 
της οποίας ζητείται η συμπαρά 
στάση του ΡΟΗ δια την επιτυΑ 
χία της «κδηλώσεως πουδιοργα 
νώνει από 14—18 Μαρτίου στο 
Ρέθυμνον ,με την ονομασία εκδή
λωση ΑΓΑΠΗΣ, ΦΤΛΙΑΣ 
ΕΙΡΗΝΗΣ.

Στη συνέχεια τον λόγο 
βε ο πρόεδρος του ομίλου

και

έλα- 
ο ο

ποιος ευχαιριστησκ όλους τους 
Ροταριανούς δια την συμβολή 
τους στην επιτυχία της Πανηγυ 
ρικής των συνεστιάσεως προς 
τιμήν του Διοιικητού τους Μώ 
ριου Πολυζώνη, ευχήθηκε χρό 
νια πολλά στους εορτάζοντας 
και εορτάζουσες και επεσήμανε 
πως την Πέμπτη 23—<1—86 δεν 
θα γίνη συνεστίαση στο ΞΕΝΙ 
Α και αντ αυτής παρακαλούΐνταΐ 
όλοι οι Ροταριανοί να πλαισιυι 
σουν το βράδυ της Παρασκευής 
24—Γ—86 την εκδήλωση συνα 
δελφώσεως «Κοντή στο τζάκι» 
στις 9—9.30 μ.μ. στο σπίτι του 
Ροτ. Γιώργου Ζουράρη οδός 
Γράμμου 79 Πόόος «έναντι 
Μαιευτηρίου ΗΡΑ» Τέλος μετά 
την θαυμάσια ομιλία του Ροτ,
Γιώργου Αστεριαδη 
τουρισμός, απόχοι,

με θέμα 
κατευίθύν-

σεις» ο πρόεδρος ευχαρίστησε 
τον ομιλητή για την ενημέρω 
ση των μελών πάνω στο τεράσ 
τιο αυτό θέμα.

ΓΙΑΝΝΗΣ, 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος
ΕΒΑΙΝΕ 39 

(Πλατβί-α Κορνάρου)

χοροεσιεβρίβας του, και τέλος_____
Τηλ. 243626—223304
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
βοηθός, 

από 10.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοί 
τητριις uiu υιιυυχοΛηυη « ω 
ρων εςωτερικής εργασίας με α 
ναλογο ημερομίσθιο και ποσο 
στά. Πληροφ. καθημερινά συν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή 
Πληροφ τηλ. 280055 
— 14.00

(Ζ227)

Κυριακές ' 
1ος οροφος.

(Ζ326)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ψαρομηλίγκων 22

1—25 
ι DILLERS ΜΑΝΑ

GERS δια προώθηση πρώτο 
τύπω νειδών εισαγωμένων και 
Ελληνικών προς όλη την Κρή­
τη. Πληροφ. καθημερινά συν 
Κυριακές Ψαρομηλίγκων 22 1ος 
όροφος.

(Ζ327) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα υπάλληλος 
με γνώσεις λογιστικής παρά Α. 
Ε. ωράριο εργασίας πλήρες. 
Πληροφ. τηλ. 287948.

(2324) 1-^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση πα­
ρά Πολιτικού Μηχανικού μονο 
κατοικία ή διαμέρισμα 3 ύπνο 
δωματίων, καλής κατασκευής 
με θέρμανση εις προάστειο Η 
ρακλείου. Τηλ. 232198—285244

(2325) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί 
δες για την προβολή και διάθε 
ση νέου προ ι όντος σχετικού 
με την ομορφιά της γυναίκας 
(όχι καλλυντικά). Πληροφ. Πα 
τριάρχου Γρηγορίου 9 τηλέφ. 
233890.

(2294) 1—3

ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρεία με έδρα 
το Ηράκλειο ΖΗΤΑ D1LERS yu 
μνασιακής μόρφωσης να εργα· 
σθούν σαν αντιπρόσωποι έπαρ 
χιών Κρήτης. Αμοιβές υψηλές. 
Οι ενδιαφερόμενες θα συζητή­
σουν με τον κ. Φρογκάκή Λ. 
Δημοκρατίας 17 β' όροφος 9— 
12 καθημερινώς πλην Σαββάτου 

(2290) ΐ—5
Η PERKAPHON ΚΡΗΤΗΣ ΖΗ­
ΤΑ GROUP MANAGER να δια 
θέτει IX και πείρα στις πωλή- 
σεις γύρω από την μόρφωοη 
καθώς και 3 άτομα άνδρες ή 
γυναίκες γυμνασιακής μόρφω- 
σης. Παρέχονται υψηλές αποδο 
χές και δυνατότητα σταδιοδρο 
μίας. Οι ενδιαφερόμενοι θα συ 
ζητήσουν με τον κ. Φραγκάκη
Λ. Δημοκρατίας 17 
9—112 καθημερινώς 
βάτου.

(Ζ291)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

β' όροφος 
εκτός Σαβ

για εξαχτε-
,ρική εργασία για κατάστημα ε 
σωρούχων. Τηλ. 241155.

(Ζ262) 1—6
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι- 
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πλακυ
δες. Μισθός ανά/Λγα .προσόν- ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
των. 1 ιιλ. 421UZ3 Μί-Ϊ 5^-47 «

ΚΑΘΗΙΗ1ΡΙΑ Φυσικομαθημα-
1_ 10 Τίκής παραδίδει Μαθηματικό—

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τε- φυσιίή --^Χημέια σε μάθητές
χνίτης βαφέας αυτοκινήτων. 
Πληροφ. τηλ 234568 ώρες κα
ταστημάτων. 

(Ζ225) 1—10
ΕΛλΙ Ε να δουλέψετε τιζ' ώ­
ρες που εσείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία μας. Διαθέσετε στους
φίλους και 
είδη μας κα 
τα απλά και 
όλους όσους

γνωστούς σας τα 
ικβρδίσετε χρήμα 
εύκολα. Ντύσετε 
γνωρίζετε με τα

εσώρουχα, τις πυζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες, 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
μας στο πρατήριο που βρίσκε 
ται στο Ηράκλειο. Τηλέφ. 
284383.

(Ζ212) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑ Ινέοι και νέες 
να ασχοληθούν με εξωτερική 
εργασία. Θα προτιμηθούν οι έ 
χοντες αυτοκίνητο. Πληροφ.
τηλ. 281099 8π.μ—2 μ.μ
—8.30 μ.μ

<jZ213)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι 
ικαι νέες για στελέχ,ωση
καταστηιμώτων 
TOURS. Τηλέφ.

και 5

1—7 
νέοι 
των

της MOTOR
241822 και

Γυμνρσιου—Λυκείου. Γυμνάσιο 
600 . δρχ. Α’ ΛυΚείοΟ 700 δρχ. 
Πληροφ .τηλ. 244159.

1—3 
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα, συστη 
,ματικά και υπεύθυνα, παραόι-
δει ιδιαίτερα σε 
ου—Γυμνασίου. 
10—2.

(Μ.465.)
ΚΑΘΗ1 ΗΤΡΙΑ

μαθητές Λυκεί
Τηλ. 286891

1—10 
και καθηγητής

Μαθηματικών με πολυετή πει 
ρα παραόιδουν ιδιαίτερα μά&ή 
ματα σε μαθητές όλων των 
τάξεων Γυμνασίου και Λυκεί-
ου και υποψηφίους Α’ και 
Δέσμης. Τηλέφ. 223684 
225798.

(Μ484)

Δ 
και

1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σας απόφοιτος του Ιΐανεπιστη- 
ιμίου της Σορβώνης στο Ιίαρί- 
σι παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμα 
τα σε μαθητές όλων των επιπέ 
δων. Τηλ. 289303.

1Μ464) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης αν 
τιπρόσωπος για την διά­
θεση των προ ϊ όντων της 
Γ. Σαβο Γδάκης Α.Ε. Πλη 
ροφ. τηλ. 228572 και 228 
543.

(Ζ310) 1—4

το χειμώνα. Πληροφ. 
284009

(Ζ692)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
γαστεί σε αρτοποιείο. 
5—8 μ.μ. τηλ. 221028 

(Ζ246)

τηλέφ.

1—10 
να ερ 

Τηλέφ.

241284.
(Z2H) 

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 
NEWS ΖΗΤΕΙ 2

1—10
PUB DAY 
κοπέλες. Μι

σθός ικανοποιητικός. Πληιροφ. 
τηλ. 280864 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ220) 1—20

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Πολυτεχνείου 
Ιταλίας παραδίδει μαθήματα I 
ταλικήζ γλώσσας και ορολογί­
ας. Πήήρόφ. τηλ. 242225 και 
283169.

i(M^9)U 1—5
ΚΑΘΙΗΉΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANCAIS Παρισί-
ων παραδίδει μαθήματα 
οίκον. Τηλ. 227288.

.(Μ495)

κατ'

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη 
μάτικά —Φυσική —Χημεία σε 
μαθητές'Γυμνασίου— Λυκείου 
Πληρόφ. τηλ. 233260.

(Μ487)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθηματικών ή σε

1—8 
καθηγητής 
μαθήματα 

μικρά Τίμή
ματα αναζ/ιμβανοντας σύστημα 
τικά μαθητές:
—Γυμνασίου και των τριών τά 
ξεων.
— Λυκείου, γενικού, επαγγελ 
ιματικού, τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πληροφ. 
τηλ. 243624 ή 281501

(Μ466) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΑΝ θέλετε να εργαστείτε σαν 
μπέιμπυ σίτερ καθαρίστρια σε 
Πολυκατοικίες σε γραφεία ή να 
προσέχετε κάποιο άτομο που 
είναι μόνο του ή άρρωστο σαν 
βοηθός νοσοκόμας, επισκεφθεί 
τε τα γραφεία μας και θα σας 
εξυπηρετήσομε αμέσως. Οδός 
1770 αριθ. 13 έναντι παπούτσι 
δικό Τζουλιαδάκη τηλ. 284344 
—223748.

(Ζ312) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί 
δες για να εργαστούν σαν ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία καλ­
λυντικών ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ. Η 
οργάνωση των ΝΤΗΛΕΡΣ αρχή 
γών κλπ γίνεται τώρα. Πληροφ 
τηλ. 241431.

(Ζ308) 1—4
ΕΙΣΘΕ ΑΝΕΡΓΟΣ, ΥΠΑΛΛΗ­
ΛΟΣ Ή ΑΓΡΟΤΗΣ; ΘΕΛΕΤΕ 
ΝΑ ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑ 
ΤΑ ΣΑΣ; ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ ΣΤΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς απ’ όλη τη 
Κρήτη α) για ανδρικά, γυναικεί 
α παιδικά εσώρουχα με υψηλές 
προμήθειες και δώρα β) Δερμά­
τινα μπουφάν φούστες παντελό 
νια. γ) Νέα πρωτότυπα είδη α 
παραίτηχα σε κάθε σπίτι ευκο 
λοπούλητα με πολλά κέρδη. 
Πληροφ. τηλ.242864 (9—1 και 
5—8).

(Ζ273) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για σχολικό λε 
ωφορείο. Τηλ. 236352 από 9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για1 να ερ 
γαστεί στην καφετερία BUTE 
Λ Ικάρου 190. Τηλ. 227190.

CZ248) 1—10
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
απόΤεχνική Εταιρεία με καλού- 
πί τουλάχιστον 800 μ2 για την 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληροφ. τηλ. 284 
155 κάθε μέρα πλην Σαββάτου

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι, 
σε Γυμνάσιο— Λύκειο—1η και 
4η δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά— 
καλές τιμές. Τηλ. 285384 ώρες 
ΤΟ—4 πρωί και 5—9 απόγευμα

(Μ497) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ γρήγορα και σωστά. 
Γλώσσα, ορολογία, παραδίδει 
καθηγητής με πείρα. Τηλέφ. 
230033.

(Μ496) 1—5
ΙΓΑΤΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 
Γαλλικής γλώσσας από α,πόφοι 
το Πανεπιστημίου Γαλλίας για 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Πληροφ. στο τηλέφ. 283507 
(9.00—13.00 και 289837 (13.00 
—1500).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα μεγάλο δω 
μάτιο με κοινόχρηστη κουζίνα 
και λουτρό για φοιτήτριες ή 
μαθήτριες κοντά στον Αγιο 
Τίτο. Τηλ. 232172—234553

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90 τ.μ. 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση οδός Νησύρου 2 (Πόρος). 
Πληροφ. τηλ. 241595.

(Ε930) 1—<2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
ανεξάρτητα δωμάτια δια φοιτη 
τές Πανεπιστημίου ή ΤΕΙ με 
χρήση κουζίνας και τηλεφώνου 
Τηλ 281480.

1—6

(Ζ286) 1-^10

CM483) 1—10
ΠΩΛΗΣΕΙΣ

282061.
(Ζ30Θ) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσία­
στη και σοβαρή για να εργα­
στεί στην καφετερία «Φανάρι» 
τις βραδυνές ώρες και με πολύ 
καλούς όρους άψογης σύνεργα 
σίας. Πληροφ. στο τηλ. 221 
289 κ. Μηνά ή αυτοπροσώπως 
στην Λ. Ικάρου 10.

(Ζ307) 1—3
ΕΜΠΕΙΡΟΣ εργοδηγός ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση σε μεγάλη 
οικοδομικά έργα στους νομούς 
Ηρακλείου — Λασιθίου. Πληρ. 
τηλ. 284155 κάθε μέρα πλην 
Σαββάτου. 8—2 π.μ.

(Ζ311) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Πανεπιστημίου 

ΖΗΤΑ κυρία ή δεσποινίδα για 
την επίβλεψη μικρού παιδιού 
τις πρωινές ώρες. Πληροφ. τη 
λέφ. 234010 εσωτερικό 28 ή
233554 κ. Στουρνάρα 
Σαββατοκύριακο.

(Ζ306)

εκτός

1—3

—1 μ.μ. 
(Ζ275) 1—10

ΖΗΤΕΤΑΙ μεταχειρισμένο ακορν 
τεόν 96 και άνω μπάσων. Τηλ. 
232361.

(Ζ271) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί στην καφετέρια «Α-
RAMIS PUB». Τηλ.

(Ζ235)
ΖΗΤΕΊΤΑΙ έμπειρος 
για σέρβις οικιακών

285378
1—10 

τεχνίτης 
ήλεκτρά

κών συσκευών (ψυγεία, πλυν­
τήρια, κουζίνες). Ε.ργασία μό 
νιμη, μισθός ικανοποιητικός.
Πληροφ. τηλ. 235628 

(Ζ2Ο0)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή
οδοντοτεχνίτης Δ) νση

1—10 
μικρός 
Γιαννί-

κου 25 Τηλ. 241380 από 9—2 
και 5—8 μ.μ.

(Ζ207) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
δηγός για 
σία εντός

1—10 
πεπειραμένος έργο

οικοδ. έργα. 
Ηρακλείου.

283150—238139.
(Ζ194)

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ κυρία

Εργα- 
Τηλ.

1—10
ΖΗ

ΤΑ να καθαρίζει γράφεία. Ιϊλη 
ροφ. τηλ. 286546—226648 από 
9—1.30 εκτός Σάββατο—Κυρία 
κή.

(Ζ260) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος από 
το Μηχανουργείο Νταγιαντά
κατασκευή και επισκευή
νων. Τηλ. 284591.

(Ζ259)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
στεί σε καφετερία 
PRTMA Ολυμπου

πομώ

να εργα-
(PUP) LA

30 (Πατέ-
λες). Πληροφ. τηλ. 282298.

(Ζ223) 1—5

Από την DIDI INTERNATIONAL

(
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Πλασιέ - πωλητές δια προώθηση πρωτοτύπων ειδών, J' 
ή δυνατόν εις όλη την αγορά της Κρήτης, με ποσοστά και ' ’

μεγάλα κέρδη. θ

2) Κοπέλα εμφανίσημη για να αναλάβει ως διευθύνουσα * ί

πωλήσεων και με γνώσεις λογιστικής. <

3) Πωλήτριες. <
Πληροφορίες καθημερινά, συν Κυριακές, Ψαρομηλίγκων ΐ'22, 1ος όροφος. ] ι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
επειγόντως νυχτοφύλακας, για το Εργοτά­
ξιο του Πανεπ. Νοσοκομείου Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες: τηλ. 242224, ώρες: 07,30 —16.30.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες, γυναίκες 
ως πλασιέ για προώθηση ειδών 
εισαγωγής και Ελληνικών προ 
ιόντων. Πληροφ. Ψαρομηλί­
γκων 22 1ος όροφος.

(Ζ283) 1—6

ΔΑΣΚΑΛΑ με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 283 
220 ώρες 6—7 μ.μ. εργάσιμες 
ημέρες.

(Μ494) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ 
βάνει υπεύθυνα μαθητές Γυμνά 
σίου —Λυκείου —Δέσμες στα 
Μαθηματικά —Φυσική —Χημεί 
α. Τηλ. 241693.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με Γεω 
ργικά μηχανήματα ανταλλακτι 
κά, δυο τηλέφωνα (αποκλειστι 
κότητες μηχανημάτων). Τιμή 
ευκαιρίας. Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 289286.

(ιΓΤ55Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο εις πα 
ραλία Φόδελε. Τηλ. 235680.

(Π551) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού, 
για να εργαστεί σε με­
ταποιήσεις ενδυμάτων. 
Πληροφ. τηλ. 235647.

(Ζ300) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί ξυ 
λουργοί, μηχανοξυλουρ- 
γοί, βοηθοί και τεχνίτες. 
Ωράριο συνεχές, μισθός 
ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε: Κοσμάς Σταυρακαν 
τωνάκης. Λυόμενα σπίτια, 
Λ. 62 Μαρτύρων κόμπος 
Γιόφυρο τηλ. 250861.

(Ζ313) 1—15

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία ζητεί 
συνεργάτες — άνδρες - γυ 
ναίκες άνω των είκοσι ε­
τών γ!ια όλη την Κρήτη. 
Πληροφ. τηλ. 241950.

(Ζ281) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
και βοηθοί ηλεκτρολό­
γοι για μεγάλης διάρκει 
ας εργασία. Πληροφ. 
Βλάσης Καστανάκής. Τη 
λέφ. 224505.

(Ζ204) 1—10

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ' ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Ζ247) 1—25

ΖΕΥΓΟΣ Ελλήνων από 
τον Καναδά ΖΗΤΑ να 
νοικιάσει τουριστιική ε 

πιχείρηση (ξενοδοχείο, 
ταβέρνα, DISCO κλπ) 
στις περιοχές Αγ. Πε­
λάγια, Μπαλή, Μάλια, 

Χερσόνησο, Άγ. Νικό-
λαο. Πληροφ.
220152

(Ζ241)

τηλέφ.

1—10

η άνεση σας πέρνα απο την σειρά
συσκευών της

αντλίες θερμότητας
& απλής ψύξης

αποδοτικά αδορυΒα ■ εγγυημένα ανταλλακτικό Service 
αντιπρόσωπός Κρητης I. ΠΕΤΡΟΥΓΑΚΗΣ

Ηράκλειο τήλ. 225 G5O-234 325

(Μ5Ο1) Ί—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υποψη 
φίους Α’ και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 234616.

(Μ502) 1—10
ΜΕΘΟΔΙΚΗ διδασκαλία Μαθη-
ματικών —Φυσικής — 
σε μαθητές Δημοτικού 
μνασίου από φοιτητή 
Τηλ. 232784.

(Μ500)

Χημείας 
και Γυ 

Φυσικό.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Γέρμα 
νικόύ Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα Γερμανικών κατ’ οί­
κον. Πληροφ. τηλ. 236850 με
τά τις 5 το απόγευμα. 

(Μ5Ο3) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι 
κής παραδίδει κατ’ οίκον Μάθη 
ματικά —Φυσική —Χημεία, Γυ 
μνασίου, Λυκείου. Τηλ 242743

(Μ504) 1—2

ΔΙΑΦΟΡΑ Mau.

ΧΑΘΗΚΑΝ ταυτότητα και βι­
βλιάριο πολυτέκνων ανήκοντα 
στον κ. Κων)νο Νικ. Στυλια 
ρό κατοίκου Επισκοπής. Πα­
ρακαλείται ο ευρών να τα πα 
ραδώσει σε Αστυνομικό Τμήμα

(Δ653) 1—2

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι κανίς 
μαύρο μικρόσωμο από 
την περιοχή Αγ. Σοφίας

Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να 
τηλεφωνήσει στο 230- 
371 κ. Νίκ. Λιάπη και 
θα αμοιφθεί.

,(Δ655) 1—3

ΕΧΑΘΗΣΑΝ εις τον χώρο του 
Μπάσκετ Εργοτέλη το βράδυ 
της Τετάρτης 15)1)86 προς Πέ 
μπτη 3 κλειδιά. Ο ευρών πα 
ρακαλείται να τηλεφωνήσει 
στο τηλ. 235105 και και θα α 
μοιφθεί.

(Δ654) ' 1-4
ΘΕΛΕΤΕ να παντρευτείτε; Α 
πευθυνθείτε σε μας. Γραφείο 
συνοικεσίων «Ο ΓΑΜΟΣ». 
Πλατ. Ελευθερίας Μέγαρο Ντο
ρέ.

(Δ647) 1—10
ΘΕΛΕΤΕ να βρείτε καθαρίστρι 
α για γραφεία, για πολυκατοικί 
ες, ή για να προσέχει κάποιο 
άτομο που είναι άρρωστο ή μό 
νο του, ή ακόμη και μπέιμπυ 
σίτερ; Το γραφείο μας ευρίσκε 
ται στην οδό 1770 αρ. 13 ένα 
ντι παπουτσίδικου Τζουλιαδά- 
κη τηλ. 284344—223748 ώρες 
γραφείου.

(Δ652) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 
γωνιακό εις θέση Ξηροπόταμος 
όπισθεν αποθήκης σιδήρων Ι­
ωάν. Κουκουριτάκη. Τηλέφ. 
235680.

(Π552) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 
1100 με εξάτμηση KERKER με 
8000 χλμ. τιμή 400.000. Πλη­
ροφ τηλ 237587 από 9—1 μ.μ

(Π515) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Α33 
2 μηνών με 2000 χλμ. 1.450.000 
μ&τρητοίς. Πληροφ. τηλ. 283
472 ώρες 

(Π519)
καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεν
τές 200)4 σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πλη
ροφ. τηλ. 

(Π517)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

287103.
1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
γραφείο καρυδιά

μέ πολυθρόνα και τριθέσιος 
καναπές με δυο πολυθρόνες και 
τραπεζάκι σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ. 224448.

(Π535) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια BO­
XER. Πληροφ. τηλ. 233553 ή 
238770 ώρες 7—8 το πρωί και 
12—1 μ.μ.

(Π492) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηαρά αντιπροσωπεί 
ας ελαφρώς μεταχειρισμένο κλι 
ματιστικό μηχάνημα 48.000 
B.T.U ψύξης —θέρμανσης της 
WESTING—HOUSE με ένα ε­
ξωτερικό—δυο εσωτερικό. Πλη
ροφ. τηλ. 

(Π539)
225650—234325.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα
1—10 

Αλλαν-
τικά— τυροκομικά — κατεψυ- 
γμένα προΤόντ-α και είδη παν 
τοπωλείου. Πληροφ. τηλέφ. 
237529 ώρες καταστημάτων.

(Π538) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρη 
ση τουριστικών —ψιλι­
κών, επί της Δικαιοσϋ 
νης και Έβανς (ΜεΤν 
τάνι γωνία) λόγω ανα- 
χωρήσίεως, μόνο μιετρη 
τοίς. Ενοίκιο λογικό. 
Πληιροφ. εντός κάπιστή 
^ατος.

(Π445) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA FT 
500 σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ. 230984 ώρες 
9.00—14.00.

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Πόιν --------
τερ (με μαύρες-άσπρες βούλες) 
στην επριοχή θερίσου. Παρα­
καλείται ο ευρών να τηλεφωνή 
σει στο 223291 και θα αμοι- 
φθεί.

(Δ648) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ - απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ.
288683.

(Δ650) 1—10
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ.
285235 —281016.

(Δ593) 1—25

(Π537) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1251 
τ.μ. στη θέση Γιόφυρο 
(πλησίον παλαιό KATE) 
με πρόσοψη σε Δημοτικό 
δρόμο. Πληροφ. κ. Γιάν- 
νη Παπάζογλου, δικηγό­
ρο, τηλ. 288284.

(Π490) 1—6

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη ε­
τοιμοπαράδοτα προς πώ
ληση με 
Πάρκο 
α) ένα

πρόσοψη το
Θεοτοκοπούλου 
των 120 Τ.μ.

στον 4ο όροφο και β) 
από ένα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο, 3ο όροφο 
Τηλ. 283134 ή 289303.

(Π428) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολκσβάγκεν—Τραν 
σπόρτερ μοντέλο 85 σε άρι­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 282486 6—8.30 
μ.μ.

(Π518) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο μικρό για αρ 
χάριους. Πληροφ. τηλ. 224724.

(Π536) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SITRO 
ΕΝ G.S μοντ. 78. Πληροφ. τη 
λέφ. 281215 από 9—3 μ.μ

(Π534) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 
και οικοδομήσιμο 4000 μ2 στη 
περιοχή Κουνάβων και σε από 
στάση 1500 μ. από το χωρίο 
και 10 χ/υμ. από Ηράκλειο επί 
της επαρχιακής οδού Ηρακλεί 
ου ΚαστεΛίου. Πληροφ. τηλ. 
280347 ώρες γραφείου.

01481) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΒΑ 
έναντι Κράτα Μπητς. Πληροφ. 
κ. Ν. Μαρκάκη, 1·ηλ 242391 
ώρες 11 μ.,μ—7 π.μ.

(11474) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα απα 
λαγά. Πληροφ. κ. Τσαγκαράκη 
Σάββα πρακτορείο υπεραστι­
κών Χανιόπορτα) από 9—1.

Π497) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 σε υπεραρίστη κατάσταση 
Πληρρφ. τηλ. 243199.

(Π480) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 CC σε 
καλή κατάσταση λόγω δευτέ­
ρου αυτοκινήτου με ηιλεκτρονι 
κή ανάφλεξη, καινούργια λά­
στιχα. Πληροφ. τηλ. 232838 
—233890.

(Π1440) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
και ένα στρέμμα παραθαλάσσια 
στηνπεριοχή Γουβών. Πληροφ. 
τηλ. 222593.

(Π4θ9) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 608 
και ΟΜ 50 ψυγεία με THERMO 
KING μηχάνημα ταξινομισμένα. 
Πληροφ. τηλ. 251694 ωράριο 
καταστημάτων.

(Π499) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.μ. 
στον Μιχαήλ Αρχάγγελο. Τηλ. 
220652

(ΓΤ505) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τμ. 
στην θέση Γιόφυρο κοντά στη 
στάση Αστικών λεωφορείων 
και στο δρόμο Μεσαράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 230839.

(Π504) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 70 τ.μ. στην 
Αλικαρνασσό Δημοκρατίας 25, 
λόγω ανάγκης. Μελλοντική κά­
λυψη 140 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
225223

(Π508) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 Τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας 40. Πλη 
ροφ. τηλ. 283907.

(Π507) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA Τσέλιγκα 1600 C.C σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
220988 από 5—6 μ.μ.

(Π503) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) διαμέρισμα 80 
τ.μ. δίπλα από την Τράπεζα 
Πίστεως. 2) Κατάστημα κάτω 
από το διαμέρισμα 36,5 τ.μ. 
και 3) Ελαιουργείο στην Κόξα 
ρη Πεδιάδας. Πληροφ. κ. Μαρ 
κάκη τηλ. 0897-41458.

(Π502) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 500 
—1000 τ.μ. εις περιοχή Σιδερά 
λωνα Μαραθίτη, 1000 μ. έξω 
από την Φορτέτσα με 2000 δρ 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 237907

(Π500) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτή 
ρίου Πληροφ. τηλ. 283428.

(Π501) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιμονοκατοικία στην 
οδό Γιαννίκου 26 δωμάτια 3 
ισογείου 4 ανωγείου, λουτρό, 
πλυσταριό, 2 αυλές, 130 Τ.<μ. 
Μεσίτες αποκλείονται. Πλη­
ροφ. τηλ. 282706—284306.

(Π444) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειο. 
MERCEDES 2400 με υδραυλι­
κό τιμόνι ηλεκτρική οροφή ,αυ 
τόιματες κλειδαριές AIR CON- 
DICI0N, φυμέ τζάμια και ασύ 
ρματο ραδιοδικτύου. Ατρακάρι- 
στο μόνον μετρητά. Παρακαλώ 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ροφ. κ. Δημήτρης 1—5 μ.μ. τη 
λέφ. 243249

(Π426) 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο ποτά 
μίδα αμπέλι 1,5 στρέμμα και 2 
αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265— 
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κάς FORD ESCORT μοντ. 76 
σε καλή κατάσταση, Πληροφ. 
τηλ. 243365.

(Π435) 1—5
ΠΩΛΕΊΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.,μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Καμίνια 
μια μονοκατοικία συμβόλαιο αυ 
τρτελές, καλυμένο 116 τ.μ. η­
μιυπόγειο και ισόγειο ημιτελές. 
Τηλ. 243104.

(Π498) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά εκτάσε 
ως 80 τ.μ. εις τον συ)σμό Κα 
τσαμπά έναντι της εκκλησίας 
Αγ. Δημητρίου, διαμπερές και 
επί της στάσεως. Πληροφ. τη 
λέφ. 01-8621187.

(Π544) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μέρσεντές 200 σε 
τιμή ευκαιρίας. Επίσης πωλεί­
ται VOLVO ααντρεπόμενο Ι.Χ 
μαζί με τις πινακίδες κατάλλη 
λο για οικοδομικά υλικά και 
χωματουργικές εργασίες. Τηλ. 
237962 ώρες καταστημάτων.

(Π545) 1—6

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
Συνέχεια από Την 1η σελίδα 

αλλαγή νοοτροπίας που κυριαρ 
χεί σ' αυτήν.

Όπως είπε φιλοσοφία του 
είναι ότι η Τράπεζα πρέπει να 
είναι κοντά στις επιχειρήσεις 
να δίνει λύσεις στα προβλήμα 
τά τους.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε 
σε πρωτοβουλίες της Τράπεζας 
πο υτις χαραχτήρισε πρωτο- 
βουλιακές όπως είναι η χρήμα 
τοδότηση προβληματικών επι­
χειρήσεων, ο διατραπεζικός 
δανεισμός βιοτεχνιών, η οργά 
νωμένη μηχανογράφηση κλπ.

ΤΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αναφερόμενος τέλος στο ηόά 
υποκατάστημα Ηρακλείου είπε

ότι στόχος είναι να πάει όσο 
το δυνατόν καλύτερα και να 
συνεργαστεί με τον καλύτερο 
τρόπο με τις εμπορικές επιχει 
ρήσεις του Ηρακλείου.

«Η. μέχρι στιγμής πορεία 
μας κάνει αισιόδοξους», είπε 
χαραχτηριστικά. «Αλλώστε και 
η συνάντηση με τις" παραγωγι 
κές τάξεις που έγινε την Παρα 
σκευή το βράδυ δείχνει ότι ο 
κόσμος πλησίασε με εμπιστοσύ 
νη την Τράπεζα.

Ανάλογα με την πορεία της 
όμως θα εξαρτηθεί και η υλο 
ποίηση τη ςσκέψης ίδρυσης κι 
άλλων ' υποκαταστημάτων στο 
νησί με στόχο τη δημιουργία 
περιφερειακής διοίκησης».

Αλ. Α. Ανδρ.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

νόμενα βλήματα λέ'υ’ζερ τον στό 
χο τους. Ακόμη κι αν έχει φύγει 
στο υπερπέραν. Ο ουρανός και 
η γη παρελεύσονται, τέτοια χαρ 
τιά όμως όχι. Μερικά μάλιστα 
είναι και τοκοφόρα...

★
Ο ΚΟΜΗΤΗΣ του Χάλε υ', που 

μας έρχεται για δεύτερη φορά 
μέσα στον εικοστό αιώνα— 1910 
— 1986 (πιστός πάντοτε στο 
ραντεβού του) λένε μερικοί δει 
σιδαίμονες ότι κομίζει συμφο­
ρές και αναταραχές στη γη μας. 
Ένας προληπτικός συμπολίτης, 
έλεγε χθες σε κύκλο γνωστών, ότι 
στον περίεργο αυτό μποέμ του 
διαστήματος οφείλεται και η έν­
ταση στον κόσμο και οι πράξεις 
βίας στη Μάλτα, την Ιταλία, το 
Βέλγιο και η ένταση των σχέσε­
ων Αμερικής και Λιβύης, Ανατο­
λής και Δύσης.

ΚΑΤΑ ΠΟΣΟΝ έχει δίκιο ή όχι 
είναι δύσκολο να πούμε. Γεγονός 
είναι πάντως ότι από το 1910 
που ήρθε_πρώτη φορά στον αιώ 
να μας μέχρι το 1986 που έρχε 
ται για δεύτερη, η ανθρωπότη­
τα πέρασε φριχτές ώρες πολέ­
μου και δυστυχίας, που θύμισαν 
την Βιβλική προφητεία «Και ε- 
γερθήσεται έθνος επί έθνος και 
βασιλεία επί βασιλείαν» ή την Ε­
νόραση που μας αφηγείται ο Ι­
ωάννης στην Αποκάλυψη. Και ό­
χι με ένα αλλά με δυό παγκοσμί 
ους πολέμους. Ας ευχηθούμε — 
σε ποιόν; αφού εκθρονίσαμε και

τον θεό — να μην γίνει και τρί­
τος. Γιατί τότε «θα εγερθούν οι 
νεκροί να θάψουν τους εαυτούς 
νεκρούς» όπως είπε και ο Χριστός 
— αμφισβητούμενος κι αυτός 
όχι από αλλοθρήσκους, αλλ' α 
πο «Χριστιανούς» σε εισαγωγι­
κά.

ΛΑΜΠΡΗ και κατατοπιστική 
ήταν η ομιλία του καθηγητού 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Η­
ρακλείου κ. Γ. Κρασανάκη που 
έκαμε προχθές βράδυ στην αί­
θουσα «θεοτοκόπουλος» προ- 
σκαλεσμένος από το Κέντρο Συ μ 
παραστάσεως Οικογένειας Αγίου 
Τίτου. Το θέμα του «Ψυχοπαίδα 
γωγική θεώρηση της Εφηβείας», 
επίκαιρο και καυτό, κράτησε α­
διάπτωτο το ενδιαφέρον του πυ 
κνού ακροατηρίου η αθρόα προ 
σέλευση του οποίου υπογραμμί­
ζει την αγωνία του να μάθει και 
να κατατοπιστεί πάνω στο λε­
πτό αυτό θέμα, που η άγνοια 
του γεννά ή συντελεί στο λεγόμε 
νο «χάσμα των γενεών».

ΕΥΧΗΣ ΕΡΓΟΝ θα ήταν — 
προσφορά πραγματική για κάθε 
οικογένεια ■— να βρεθεί κάποια 
οργάνωση, ένας ή περισσότεροι 
Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων 
να τυπώσουνε την ωραία εισή­
γηση αυτή σε φυλλάδια και να 
τα μοιράσουνε δωρεάν στα Σχο 
λεία. Το «χάσμα» θα γεφυρωθεί 
με την αμφίπλευρη σωστή αγω­
γή και πληροφόρηση...

Κωστής Φραγκούλης.

ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από Την 1η σελίδα 

χέρια μου μονάχα μαργώνουν. 
Κανακίζουν τα μάρμαρα που ε­
τοιμάζουν για το Μαυσωλείο.

Προσπαθώ να σμιλέψω τα ψη 
φία της αγάπης - λατρείας, πό­
νου στην πλια γυαλιστερή μαρ 
μαρόπλακα.

— Κλαίς πάλι; Ακόυσα της 
Μαίρης μου τη φωνή από την Α­
θήνα: Γάμος ήταν αυτός, και όχι 
ξόδι.

Καθώς θωρώ το φως του καν 
τηλιού, αισθάνουμαι δεν είμαι 
μοναχός. Μια φλόγα ίδια μεγάλη 
σαν χαδιού παρηγοριά, αψήλωνε 
στη ξαφνική αναλαμπή. Και φτά 
νοντας κοντά στην οροφή, σχη 
μάτισε το Σώμα του Αλέκου. Βλέ 
ποντας το θάμασμα με απόγνω­
ση περίσσια, χαμήλωσε η φλογί 
τσα πάλι στο καντήλι. Ακόυσα 
θόρυβο κατόπι. Κι ύστερα από 
το θόρυβο, γροικώ τα βήματά 
σου Αλέκο! Κατάλαβα. Είσουν 
ψυχή και πρόφταξες την ώρα της 
επίκλησης καθώς μέσα στο νου 
μου πορπατούσες. Ήταν η πεθυ 
μιά μου να σε δω και να σε καμα 
ρώσω, έτσι σαν βολταρίζαμε μα 
ζί πάνου στο χώμα.

Κάμποσο στάθηκε ανάερα η 
ψυχή χαμογελώντας. Περιεργά- 
ζουνταν της κάμαρας το χώρο. 
Της κάμαρας αυτής, που λίγο 
πριν την αναχώρηση... γλεντίσα 
με το μεσημέρι μιας γιορτής, που 
τέλεψε στο σπίτι του συντέκνου 
μας του Γιώργου.

Κι άκουσα τη φωνή σου Αλέ­
κο, απόηχο συλλαβιστό απόμα­
κρης γαλήνης.

— Μπαλέμπη! Είπες. Κυβέρνα 
την ψυχή σου. Συνήφερε το λο 
γισμό. Την Πελαγία να προσέξεις 
και τη Μαίρη. Εκεί που τώρα 
βρίσκουμαι, ησύχασα. Με ταλαι

πώρησε η ζωή στη Γης πολύ. Δεν 
υποτάσουμουν στους καθυστε­
ρημένους. Να μη νομίζετε εσείς 
κει κάτω οι ζωντανοί, πως λίγους 
χρόνους έζησα δίχως να τους χα 
ρώ. Φτάνανε οι χρόνοι ετούτοι. 
Χάραξα δρόμους που οδηγούν 
στη λευτεριά. Χάραξα δρόμους 
πο υοδηγούνε στην αγάπη.'Χάρα 
ξα δρόμους να τους βλέπουν οι 
απρόσωποι. Χάραξα με το αίμα 
μου μες στα κελιά των σκοτα- 
διών, πως μάχεται ο άνθρωπος, 
που λεύτερος πρέπει να ζει. Έ­
δειξα στους στρατιώτες μου, πως 
είμαστε όλοι Έλληνες, χακί αν φο 
ρούμε για το ντύμα του λαού. 
Να μην καταπιέζεται ο Έλληνας 
σε όποιο πολιτικά πιστεύω κι αν 
ανήκει. Σε δύσκολους καιρούς, 
το δείξαμε πως δεν υπάρχουν 
κόμματα. Δείξαμε πως ένα είναι 
της μάνας μας το πρόσταγμα: Η 
Ελλάδα.

Καθώς ξεμάκραινε η φωνή, τρί 
ξάνε σαν σε ώρα σεισμού, τσα- 
μόφυλλα και πόρτες και τραπέ­
ζια. Του καντηλιού το φως. λαμ 
πάδα έφεγγε μπροστά σε Ωραία 
Πύλη. Τρεμόπαιζε η φλογίτσα 
του στην ύστερη του πεθυμιά.

— Μπαλέμπη. Την Πελαγία να 
προσέχεις.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΤΡΟΧΑΙΟ 
ΑΤΥΧΗΜΑ

Φορτηγό αυτοκίνητο που ο 
δηγούσε ο Πέτρος Ιορδανίδης 
144 ετών) 'κάτοικος Ηρακλείου, 
πάρέσυρε και τραυμάτισε σο 
βαρά την πεζή Αθηνά Καστρι 
νάκη 37 ετών, κάτοικο Νέας 
Αλικαρνασσού. Το ατύχημα συ 
νέβη σΤο 1ο χλμ. του δρόμου 
Ηρακλείου t—Καλλιθέας.

0 Πανελλήνιος Σύνδεσμος 
Ελλήνων Βιομηχάνων 

Τυποποιητών Εξαγωγέων 
Ελαιόλαδου

εύχεται στα μέλη του βιομηχανίες, 
τυποποιητές - εξαγωγείς 

ελαιολάδου καθώς και στους 
στενούς τους συνεργάτες 
παραγωγούς ελαιολάδου 
καλό και αποδοτικό το 1986

ΣΕΒΙΤΕΛ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ

ΤΥΠΟΠΟΙΗΤΩΝ - ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές YAMA­
HA 250 CC ENDURO σε καλή 
κατάσταση. Τηλέφ. 226569 — 
224656.

(Π519) 1—5

Ξενοφώντος 15α-105 57 Αθήνα 
Ταχ. θυρίς 11086



«ΠΆΤΡΙΣ»

του
Λουκανίδης έχει στη διάθεσή

τους εξής ποδοσφαιριστές: 
Κοκόλης, Γ ιαμαλάκης,
Πρωτογεράκης, Μανιός, 
Πατεμτζής, Αποστολάκης, 
Κοιλιάρας Μαργέτας, Κε-

0 Ηρόδοτος Οά φονεύοει οήμερο 
το απόγευμα τόν... φονέα τών γιγάντων

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ θα προσπαθή­
σει να.... φονεώσει, σήμερα το 
απόγευμα στην Αλικαρνασσό, 
τον πάλαι—ποτέ φονέα των γι 
γάντων Φωστήρα, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Γ' -— Εθνι 
κής κατηγορίας.

ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ είναι ο Ηρό 
δοτος για την συνάντηση αυτή, 
δεδομένου μάλιστα ότι δεν έχει 
ιδιαίτερα προβλήματα, αφού το 
κενό του μοναδικοί) απάντα — 
τιμωρημένου Ασλάνη, είναι βέ 
βαιο ότι θα καλυφθεί κατά τον 
καλύτερο τρόπο.

ΤΟΥΣ βαθμούς της νίκης

χρειάζεται ο Ηρόδοτος για να 
βελτιώσει τη θέση του στο βα 
Ομολογί'κό πίνακα, γι αυτό και 
από το πρώτο λεπτό θα «κτυπή 
σει» το ματς.

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι ο Φω 
στήρας είναι μεταξύ των ουρά 
γών δεν παύει να είναι ένας ε 
πικίνδυνος αντίπαλος, ικανός 
πάντα να κάνει τη ζημιά.

ΑΛΛΑ νομίζουμε ότι τελικά 
θα καμφθεί από την ανωτερότη 
α και την αποφασιστικότητα 
των παικτών του Ηροδότου.

ΓΙΑ τον 
προπονητής

σημερινό αγώνα ο 
του Ηροδότου η.

φαλούκος, Μαρινάκης, 
Μπακούσης, Νιόπλιας, Μι 
χιαλώκης Λάμπρου, Ψωμάς 
Φουστανάκης.

ΣΤΙΣ 2.45ίμ.μ. θ αρχίσει ο 
αγώνας Ηροδότου — Φωστήρα, 
στον οποίο αναμένεται ότι θα 
δόσουν εντυπωσιακό παρών οι
φίλαθλοι. Διαιτητής θα είναι 
κ. Λαμπρόπουλος (Ηλείας).

ο

0 ΈργοτέΑπζ μέ την ούρογό Νεάπολη
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αγωνίζεται 

σήμερα εκτός έδρας με την Νε 
άπολη, για το πρωτάθλημα Γ' 
Εθνικής.

ΚΑΙ οι δυο ομάδες χρειάζον 
ται τους βαθμούς και έτσι προ 
βλέπεται ότι θα γίνει μεγάλη

ΑΠΟ τον
ιμουν οι τραυματίες 
σκος, ιΚαρέλλης και 
ναγιώτου.

Εργοτέλη θα λεϊ
Καραί- 

ιΧατζηπα-

κης, Αναγνωστάτος.
ΣΤΗΝ συνάντηση αυτή θα

σμυρίξει ο κ. Λουλουδάκης

«μάχη$ για την κατάκτηση 
νίκης.

της

ΣΤΗΝ Αθήνα για 
να αυτό βρίσκονται 
ποδοσφαιριστές:

τον αγώ 
οι εξής

ea a
Si..

Πρωτες στον ρυθμό προώθησης των Ελληνικών ΠροΊ'όντων οι βιτρίνες των Εμπορικών 
προβάλλοντας τις ελκυστικές εκπτώσεις.

ΑΠΟ 20-30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ «0 ΕΠΙΜΕΝΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ»

Φτηνά Ελληνικά προϊόντα 
στό δεκαήμερο εκπτώσεων

Ή ΑΝΩΤΕΡΟΤΗΤΑ του 
γοτέλη καλύπτει τον υπέρ 
Νεάπολης παράγοντα έδρα 
έτσι οι κιτρινόμαυροι με 
καλή απόδοση μπορούν 
πάρουν τη νίκη.

Ερ- 
της 
και 
μια 
νο

Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης,
ίΠετράκης, ιΜαμάκας, Δού 
κας, Φραγκιαδάκης, ,Κρανι 
ωτάκης, Κυριακάκης, Πασ 
σάς, Μαλαμαδάκης, Συντι 
χάκης, Κεφάκης, Γιαλαμάς, 
Κολαρετάκης, J Μέρταρά-

(Δωδεκανήσου).
ΣΤΟ ΒΟΛΟ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ οι ποδο 
σφαιριστές του Εργοτέλη θα 
πάνε στο Βόλο, όπου την Τε 
τοπικό Ολυμπιακό για το Κύ 
τάρτη θα αναμετρηθεί με τον 
πελλο Ελλάδας.

ΑΥΡΙΟ και την Τετάρτη οι 
ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη 
θα προπονηθούν στο γήπεδο 
του Βόλου.

Ενδιοφέρουοει; ουνοντποεις στα τοπικά
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή­
ματα Α' και Β' Κατηγορίας, 
θα διεξαχθούν σήμερα και 
την Τετάρτη, οι παρακάτω 
αγώνες:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α’ Όμιλος

θύελλα — Αστέρας γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Παπανδοέου και επόπτες

0 ΠΟΑ μέ τον Αγ. Δπμπτριο
ΓΙΑ το πρωτάθλημα Εθνικής 

Ερασιτεχνικής Κατηγορίας ο 
ΠΟΑ αγωνίζεται σήμερα στο 
Ατσαλένιο με τον Άγιο Δημή- 
τριο.

ΈίιΝΑΙ το πρώτο ματς που 
δίνει ο ΠΌΑ στο φετεινό πρω 
τάθλημα με τεχνικό ηγέτη του 
τον κ. Τζανή, ο οποίος έχει 
στη διάθεσή του τους εξής πο 
δοσφαιριστές:

Φωτάκης, Παντελάκης. Πα 
παδάκης I και ΙΊ, Μηλια- 
ράς I και II, Βάβουλας, 
Ματθαίου, Λυριτζής, Σινά

νης, Πΐλέκας, Μιχελουδά- 
κης, Χριστοφορίδης, Μα- 
στρογιαννάκης, Μασέλης, 
Κούκιας.

ΣΗΜΕΡΑ ο ΠΟΑ αρχίζει μια 
νέα προσπάθεια προκειμένου 
να συγκεντρώσει, στη συνέ­
χεια του πρωταθλήματος, τους 
βαθμούς που χρειάζεται για να 
παραμείνει στην Κατηγορία 
που αγωνίζεται.

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΌΑ—Αγ. Δη 
μητριού, που θ' αρχίσει στις 
2.45' μ.μ., θα σφυρίξει ο κ. 
Φανσός του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Πειραιά.

Σχολικοί αγώνες χθες 
άνωμάλουίΟοόμοοΙστό Λίντο

Ένα στιγμιότυπο από τον χθεσινό αγώνα Ανωμάλου Δρόμου 
Σχολείων, που έγινε στην περιοχή Λίντο.

τους κ.κ. Καβροχωριανό και Κα 
πελάκη.

Ατρόμητος — ΑΟΤ γήπεδο Ε­
πισκοπής ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Μαστορίδη και επόπτες τους 
κ.κ. ΤσαΤνη και Κρητικάκη.

ΠΑΝΟΜ — Γιούκτας γήπεδο 
Μαλίων ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. θεμελη και επόπτες τους κ.κ. 
Φραντζεσκάκη και Γαρεφαλάκη.

Ολυμπιακός X. — Μαραθώνας 
γήπεδο Χερσονήσου ώρα 3 με δι 
αιτητή τον κ. Βελεγράκη και επό 
πτες τους κ.κ. Ιωαννίδη και Βι- 
τώρο.

Β ΟΜΙΛΟΣ
Διαγόρας — Ρωμανός γήπεδο 

Ανωπόλεως ώρα 3 με διαιτητή 
τον κ. Παναγιωτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Γ. Χρυσό και Καπελά 
κη.

Τύλισσος — Δειλινά γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 10 π.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Λαγουδάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Κουκουλάκη και 
Ματαλιωτόκη.

Δωριέας — Ολυμπιακός Η. γή 
πεδο Καστελλίου ώρα 3 με διαι 
τητές από Χανιά.

Τετάρτη
Ρωμανός — ΑΟΚ γήπεδο Ε­

λιάς ώρα 3 με διαιτητή τον κ. Λε 
οντάκη και επόπτες τους κ.κ. Στι 
βακτάκη και Γαρεφαλάκη.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α’ Ομιλος
Κυριακή

ΟΦΑ — Ερμής γήπεδο Γαρί-

ΝΕΑ ΤΟΝΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ
Με ελεύθερες εκπτώσεις και 

προαιρετική συμμετοχή σ' αυτές 
των καταστηματαρχών, αρχίζει 
στις 20 Ιανουάριου και στην πό 
λη μας το δεκαήμερο προώθησης 
Ελληνικών προ ϊ όντων. Πρόκει­
ται για το «χρυσό δεκαήμερο» 
των Ελληνικών προΊ οντων το 
οποίο με ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
περιμένουν οι έμποροι για να 
ρευστοποιήσουν τα αποθέματά 
τους αλλά και το καταναλωτικό 
κοινό το οποίο με την σειρά του 
θα τονώσει και πάλι την αγορά.

ΦΘΗΝΟΤΕΡΑ 
ΑΠΟ 20—50ο) ο 
ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΠΡΟΪΌΝΤΑ

Με αγορανομική διάταξη που
εξέδωσε το Υπουργείο Εμπορίου 
(3)86) αλλά και με σχετική από 
φάση, επιτρέπεται στις Βιομηχα 
νίε ςκαι Βιοτεχνίες, να πωλούν 
τα είδη τους με έκπτωση στα 
καταστήματα λιανικής πώλησης 
τα οποία στη συνέχεια θα κά­
νουν εκπτώσεις 20—50ο) ο στους 
καταναλωτές τους. Στο ίδιο χρο 
νικό διάστημα οι έμποροι δεν 
έχουν δικαίωμα να κάνουν εκπτώ 
σεις στα εισαγόμενα είδη.

Έμποροι της πόλης μας, ανα- | 
φερόμενοι χθες στο δεκαήμερο ! 
που αρχίζει την Δευτέρα, επεσή * 
μαναν ότι οι εκπτώσεις εφέτος ! 
θα είναι μεγαλύτερες κυρίως στα 
χειμερινά είδη (ενδύματα και πα 
πούτσια) αφού η παρατεινόμενη 
καλοκαιρία δεν βοήθησε στην πώ 
ληση των εμπορευμάτων αυτών. 
Στα είδη αυτά τα μεγάλα κυρίως 
καταστήματα διαθέτουν μεγάλο 
στοκ εμπορευμάτων το οποίο και

κών προΊ οντων πιστεύεται ότι 
η αγορά θα ξαναζωντανέψει α 
φού κίνηση θα παρουσιαστεί και 
σε είδη που δεν επηρεάζονται ά­
μεσα από τις εποχιακές ανάγκες 
του καταναλωτή. Σημαντικό ρό 
λο στη νέα αυτή μετά την αυξη 
μένη κίνηση των εορτών περίο­
δο της αγοράς, θα έχουν και οι 
«κανονικές» εκπτώσεις, η διάρ­
κεια των οποίων θα αρχίσει με­
τά το δεκαήμερο, προβλέπεται 
να διαρκέσει μέχρι το τέλος του 
Φεβρουάριου και θα αφορά όλα 
τα είδη, ελληνικά και ξένα.

Υπολογίζεται ότι πάνω από 80. 
000 είδη θα προκαλέσουν το α­
γοραστικό ενδιαφέρον του Έλλη 
να καταναλωτή στο «σαρανταή­
μερο» των εκπτώσεων για το ο­
ποίο λέγεται ότι δεν θα λείψουν 
και οι μεγάλες ευκαιρίες. Πόλος 
έλξης θα είναι και πάλι τα μεγά 
λα καταστήματα όπου ο συνάγω 
νισμός είναι πιο έντονος και η 
συμπίεση των τιμών επενεργεί 
προς όφελος του καταναλωτή.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΠΡΟΪΌΝΤΑ

Ανεξάρτητα πάντως από κάθε 
πρόβλημα που μπορεί να παρου 
σιάζεται την περίοδο αυτή των 
εκπτώσεων έμποροι και καταναλω

τικό κοινό πιστεύουν ότι πρόκει 
ται για μια χρυσή ευκαιρία διεισ 
δύσης των ελληνικών προΊ'όν- 
των στην προτίμηση του Έλλη 
να καταναλωτή. Είναι μια ευκαι 
ρία που δεν θα πρέπει να αφήσει 
αδιάφορη και αμέτοχη την ελλη 
νική βιομηχανία και βιοτεχνία α­
φού το τελικό όφελος θα είναι 
δικό της. Το κέρδος δεν επιτυγ­
χάνεται πάντα μόνο από υψηλές 
τιμές ,αλλά και από παραγωγή 
ανταγωνιστικών προΊ οντων που 
θα μπορούν εύκολα να διατεθούν 
στην αγορά και σε μεγαλύτερες 
ποσότητες.

Σημειώνουμε τέλος ότι σ’ ολό 
κληρη την περίοδο των εκπτώσε 
ων συνεργεία της αγορανομίας 
και του Υπουργείου Εμπορίου θα 
κάνουν ελέγχους στα καταστήμα 
τα που συμμετέχουν στο δεκαή­
μερο ώστε να μην γίνονται ψεύ 
τικές εκπτώσεις.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

δε νμπορεί να κρατηθεί 
την επόμενη σαιζόν.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

μέχρι

Με το δεκαήμερο των Ελληνι

ΕΝΩΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Το Δ.Σ. της Ένωσης Παλαιών 

Προσκόπων Ν. Ηρακλείου, προ-
πας ώρα 3 με διαιτητή τον κ. Κα σκαλεί όλα τα μέλη της και τους
βροχωριανό και επόπτες τους κ. 
κ. Παγωμενάκη και Παπανδρέου. 

Δόξα Ηρ. — Τριτωνία γήπεδο
ΕΠΣΗ ώρα 3 με διαιτητή τον 
Στιβακτάκη και επόπτες τους 
κ. Σηφάκη και Σκουτέλη.

κ.
κ.

ΕΔΕΙΞΕ να μην περίμενε χθες κόσμο στο αεροδρόμιο ο Υπουρ­
γός Προεδρίας και μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ 
κ. Ακης Τσοχατζόπουλος. Έτσι το πρώτο ξάφνιασμα διαδέχθηκε 
το κλίμα οικιότητας, αφού έδειξε ότι γνώριζε και τα μικρά ονόμα­
τα εκείνων που βρέθηκαν για την υποδοχή στην πίστα του αερο­
δρομίου. Ίσως αυτό νασυνετέλεσε και στην καλή του διάθεση 
απέναντι στους δημοσιογράφους που προσπάθησαν να βγάλουν 
«κάτι»...

— * —:
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ΜΑΖΙ με τον κ. Τσοχατζόπουλο στο ίδιο αεροπλάνο, ταξίδευε 
και ο Πρόεδρος του Κόμματος των Φιλελευθέρων κ. Νικήτας Βε- 
νιζέλος. Δεν έγινε γνωστό αν συναντήθηκαν μέσα στο αεροσκάφος, 
έξω πάντως δεν αντάμωσαν.

--------  * -------- -
Λ Λ

ΤΗΝ θέα που φαίνεται από τα παράθυρα των εγκαταστάσεων 
του Πανεπιστημίου Κρήτης κοίταξε για λίγο ο κ. Τσοχατζόπου­
λος χθες κατά την επίσκεψή του σ’ αυτό. Το ρέμβασμα έκοψε ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης με την παρατήρηση: «όλα που βλέπετε κ. 
Υπουργέ, είναι αυθαίρετα». Και η απάντηση του κ. Τσοχατζό- 
πουλου: «Και πού δεν βλέπεις αυθαίρετα Δήμαρχε»;

— » —
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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ, μαθαίνω, ότι παρουσιάζονται στα τηλέφωνα 
πολλών περιοχών της πόλης. Το πρόβλημα μάλιστα, είναι οξύτε- 
ρο στην περιοχή Καμινίων.

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

ΠΟΙΑ ΟΕΜΑΤΑ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ
• ΤΗΝ Τρίτη 21 Ιανουά­
ριου, στις 8 το βράδυ θα 
συνεδριάσει το Δημοτικό
Συμβούλιο 
συζητήσει 
θέματα:

Ανακοινώσεις 
Αναφορές.

το οποίο θα 
τα παρακάτω

—Αιτήσεις —

Συγκρότηση διαφόρων 
τροπών.

Αναπροσαρμογή τελών 
σεως κοινοχρ. χώρων
και πλατειών 
έτος 1986.

Ορισμός ι
Δήμου 
Κ. για 
νισμού 
λήλων

στην 
τη

επί­

ΧΡή- 
οδών

της πόλης για το

εκπροσώπου του 
επιτροπή του Ο.Ε. 
νδιενέργεια διάγω

για την αγορά καταλ-
οικοπεδικών

για την ανέγερση
εκτάσεων 

εργατικών

μακείου Δημοτικού Βρεφοκομεί 
ου Ηρακλείυ.

Καθορισμός τιμής κατσργου
μένων κοινοχρήστων 
στην πλατεία Αρκαδίου.

Συμβιβαστική επίλυση 
ρών μεταξύ Δήμου και 
λογουμένων δημοτών.

Προτάσεις για τον

χώρων

διαφο 
φορο-

τροπο

ΕΓΙΝΑΝ χθες στην περιοχή 
Λίντο οι Σχολικοί Αγώνες Γυμνά 
σίων και Λυκείων Ανωμάλου Δρό 
μου του 5ου και 7ου Κέντρου 
του Νομού Ηρακλείου.

ΟΙ τρεις πρώτοι αθλητές κατά 
αγώνισμα που προκρίθηκαν να 
αγωνισθούν στους αγώνες του 
Νομού, είναι:

5ο Κέντρο
1500 μ. θηλέων Γυμν.

1. Τζαμούση Μ. (11ου Ηρακ.)
2. Κονταξάκη Βιρ. (Επισκοπής)
3. Σωμαράκη Μ. (Προφ. Ηλία)

2.000 μ. θηλέων Λυκ.
1. Μυλοποταμιτάκη (Αρχανών)
2. Κεφαλούκου Μ. (6ου Ηρ.)
3. Πανάκη Μ. (Επισκοπής)

3.000 μ. Αρμένων Γυμν.
1. Μπριτζολάκης Ε. (11 Ηρ.)
2. Σφακιανάκης Π. (11ου Ηρ.)

3. Κουλετάκης I. (11ου Ηρ.) 
4000 μ. Αρρένων Λυκ.

1. Μυλωνάκης Ν. (Αρχανών)
2. Πιτσουλόκης (Επισκοπής)
3. Τσαγκαράκης (Αρχανών)

7ο Κέντρο
1500 μ. θηλέων Γυμν.

1. Ξανθάκη Μ. (7ου Ηρ.)
2. Απλαδά Μ. (9ου Ηρ.)
3. Σφακιανάκη (10ου Ηρ.)

2000 μ. θηλέων Λυκ.
1. Χατζάκη Μ. (3ου Επαγ.)
2. Ματαλλιωτάκη Κ. (7ου Ηρ.)
3. Κρασανάκη Μ. (5ου Ηρ.)

3000 μ. Αρρένων Γυμν.
1. Τσαγκαράκης I. (10ου Ηρ.)
2. Μαυράκης Μ. (6ου Ηρ.)
3. Ατσαλάκης Γ. (9ου Ηρ.) 

4000 μ. Αρρένων Λυκ.
1. Φραγκομανωλάκης (7ου Ηρ.)
2. Σαρμοσάκης (5ου Ηρ.)
3. Τσαγκαράκης (7ου Ηρ.)

Β' Ομιλος 
Κυριακή

Ασήμι —Αυγενική γήπεδο Αση 
μίου ώρα 10 π.μ. με διαιτητή τον 
κ. Νταναλάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Βασιλειάδη και Ασλάνη.

Ασπίδα — Πετροκεφάλι γήπε 
δο Βενεράτου ώρα 3 με διαιτητή 
τον κ. Ευαγγέλου και επόπτες 
τους κ.κ. Ακουμιανάκη και Κοκκι 
νίδη.

Αμουργέλλες — Μοίρες γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 10 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Καζαντζιάν και επό 
πτες τους κ.κ. Μερκουλίδη και 
ΤσαΤνη.

Ζαρός — Γαρίπα γήπεδο Ζα- 
ρού ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Κουναλάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Ε. Χρυσό και Μαρουδή.

Κ. Ασίτες — ΠΟΑΛ γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Παλτατζίδη και επόπτες τους 
κ.κ. Χυντιράκη και ΚαλαΊ’τζάκη.

φίλους του Προσκοπισμού, να 
παραυρεθούν στην Συνεστίαση 
και κοπή της Πίττας, που θαγίνει 
στις 22 τρέχοντος ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 9 μ.μ. στο κέν­
τρο «ΔΙΟΝΥΣΟΣ» πλατεία Ταχύ 
δρομείου. Προσκλήσεις - Συμμε­
τοχή κ. Κ. Καρφόπουλο, οδός 
Αβέρωφ 23, β' όροφος, γραφ. 5.

Το Δ. Σ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΛΑΣΙΘΙΩΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

«ΤΟ ΟΡΟΠΕΔΙΟ»
ΠΡΟΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Συν 
δέσμου Λασιθιωτών Ηρακλείου 
«ΤΟ ΟΡΟΠΕΔΙΟ» σε γενική 
συνέλευση την 1 Φεβρουάριου 
ου 1986, ημέρα Σάββατο και ώ 
ρα 5μ.>μ. στα γραφεία του συνοέ 
σμου Μάρκου Μουσούρου 4, Η 
ράκλειο για την διενέργεια αρ 
χαιρεσιών για την ανάδειξη νέ 
ου Δοικητικσύ Συμβουλίου και 
εξελεκτικής επιτροπής.

Ο Πρόεδρος
ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΑΡΣΑΡΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΑΛΥΝΑΣ

ΚολυρΒητικοί οτόν Αγιο
Μικρά άλλα ένάιαιρέροντο
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 

Βόλλε υ' Κρήτης θα γίνουν σή 
μέρα στο κλειστό του 4ου Γυ 
υνασίου Ηρακλείου οι εξής α 
^ώνες: Σητειακός—ΟΦΗ (Αν­
δρών), ώρα 10 π.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Λεντάρης και Σπανός 
(Λουτσίου). Άθλεση— Κύδων 
(Κορασίδων), ώρα 11.30 διαι 
τητής ο κ. Σπανός Γεωργουλό 
κη). ΓΕΗ—Ο.Α Χανιών (κορα­
σίδων) ώρα 1 διαιτητής ο κ.

Αντωνάκης (Τζίτζιρα). Σητεια- 
κός—ΓΕΗ (Ανδρών), ώρα 2.30 
μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Δραμιτι 
νός και Μουτσάκης (Χονδρά- 
κη)

ΠΟΛΥ καλούς χρόνους πέτυ 
χαν οι κολυμβητές και κολυμ 
βήτριες των σωματείων του 
Ηρακλείου κατά την πρώτη μέ 
ρα της ημερίδας ορίων των 
Εαρινών αγώνων για τις Κατη 
γορίες Α', θ' και Γ' που γίνε

λεν 
σμού

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόλ 
του Εργασιακού Αθλητι- 
σημειώθηκαν τα εξής α

ται στον Αγ. Νικόλαο.
ΟΙ αθλητές που έπιασαν 

όριο κατά σωματείο είναι:
το

Σήφης ΙΠαπασηφάκης 
200 μ. ύπτιο με 2' 39”

Ακριβή Χατζηγεωργίου 
200 μ. ύπτιο με 2' 49”.

Αμαλία Μουτσοπούλου 
TOO μ. πρόσθιο με Γ 25"

Εμμ. Γιαννακάκης στα 
μ. πρόσθιο με Γ 19".

ΝΟΗ
Δέσποινα Σταυρουλάκη

στα

στα

στα

100

ποτελέσματα: Δήμος— Δασκά- 
λοι 3—4, ΟΤΕ—Διαιτητές Βόλ 
λε'υ' 3—·2, ΟΤΟΕ—Οικονομι­
κοί 3—Ό (χωρίς αγώνα).

ΕΓΟΗ
Μαρία 

ελεύθερα 
ύπτιο με 
όζη στα 
26".

ΚΟΗ

στα

Καλυβά στα 200 
με 2’ 21” και 200

μ·
μ-

2' 44”. Βίβιαν Ζαμπι 
100 μ. πρόσθιο με 1’

100 μ. πρόσθιο με Γ 19" και 
στα 400' Μ.Α. με 4' 26".

ΑΚΟΜΑ ο Τερζόκης Ανδρο­
κλής που έπεσε με τα χρώμα 
τα του Ολυμπιακού Π. πήρε 
την πρόκριση για τα 200 μ. 

ελεύθερο με 2' 10”.

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

18-1-86
147,672
59,908
19,512

212,058
70,600
53,170

8,360
16,340
8,515

19,347
19,080

152,170 
61,732
20,106

218,516 
72,750 
54,790
9,020

16,840
8,775 

19,937 
19,900

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ — 
—ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Γ.Σ.
Συνάδελφε,
Σε καλούμε στην επαναληπτ,ι 

κή Γ. Συνέλευση του Συνδέσ 
μου την Τετάρτη 22 του Γενά 
ρη 1986 και ώρα 5 το απόγευμα 
στα γραφεία του Συνδέσμου ο­
δός Εβανς 87.

Μοναδικό θέμα της ΓΣ θα ει 
ναι η τροποποίηση του κατασ 
τατικοϋ του Συνδέσμου.

Συνάδελφε λόγω της αναγ- 
καιότητος του θέματος παρακα­
λείσαι όπως προσέλθης οποσδή 
ποτέ.

Με συναδελφικούς χαιρετί 
σμους

Δια το Δ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
Ζ. ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ

κατοικιών στο Ηράκλειο.
Συζήτηση αναφοράς του Πα 

ραρτήματος του Λυκείου Ελλη 
νίδων.

Παραχώρηση Δημοσίου ακι­
νήτου για ίδρυση Παιδικού 
Σταθμού

Σύσταση τριών (3) ΚΑΠΗ 
στην περιοχή Δήμου Ηρακλεί­
ου.

Πρόταση για ίδρυση Δημο­
τικής Βυζαντινής Χορωδίας

Έκφραση γνώμης επί του 
προύπολογισμού του Γερωνυ-

H

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Μη συνελθόντες εισέτι από του θανάτου της αγαπημέ­

νης μας αδελφής και θείας
ΓΕΩΡΓΙΑΣ Β. ΔΑΛΜΑ

(Το γένος Πέτρου Αγκριθαράκη) 
αισθανόμεθα βαθυτάτην υποχρέωσι να ευχαριστήσωμεν ά- 
παντας τους καθ' οιονδήποτε τρόπον συμμερισθέντας την 
θλίψιν μας.

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμεν θερμότατα τον Σεβασμιώτα- 
τον Αρχιεπίσκοπον κ. Τιμόθεον διά την συμπαράστασίν του 

κατά την κηδείαν της, ως και διά την εκφώνησιν των συγκινη 
τικών του λόγων στην προσφιλήν μας νεκρόν.

Δεν παραλείπομεν να ευχαριστήσωμεν τον Πρωτοσύγγε- 
λον κ. Νεκτάριον Παπαδάκην, τον Πρωτοπρεσβύτερον κ. 
Αντώνιον Παπαδημητρίου, ως και άπαντα τον κλήρον του 
Ιερού Ναού Αγίου Μηνά, Αγίου Τίτου και Παναγίας των 
Σταυροφόρων.

Οι ευχαριστούντες
Τα αδέλφια: Ελένη Π. Αγκριθαράκη, Ιωάννης και Μαρία Αγ- 
κριθαράκη, Ελευθερία Ανδρ. Αγκριθαράκη.
Τα ανήψια: Ιωάννης και Σπυριδούλα Διακουμάκη, Γεώργιος 
και Ιωάννα Καλπαδάκη.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΦΥΓΟΠΟΙΝΟΣ

Από άνδρες της Ασφάλειας 
συνελήφθη ο Ερρίκος Άνδρου- 

. λάκης 56 ετών κάτοικος Ηρακ­
λείου γιατί εκκρεμουσαν σε βά 
ρος του καταδικαστικές αποφά 
σεις του τριμελούς και Μονομε 
λους Πλημελείοδκείου Ηρακλεί 
ου με τις οποίες είχε καταδικα 
στεί σε συνολική φυλάκιση 34 
μηνών και 20 ημερών καθώς 
και σε χρηματική ποινή 800.000 
δρχ για διάφορα αδικήματα.

διαχείρισης της ακίνητης περί 
ουσίας του Πανανείου Δημοτι 
κού Νοσοκομείου.

Προτάσεις της επιτροπής Πο 
λεοδομικής και Οικιστικής Ανά 
πτύξης:

Περί διαμορφώσεως πεζο­
δρομίων Αγ. Τίτου (6ο Δημ. 
Σχολείο).
Επί ενστάσεως Ευριπ. Πλα- 
γιωτάκη— ιΜαρίας Βελιβασά- 
κη.
(Επί αιτήσεως κατοίκων περί 
οχής Ατσαλένιου.
Επί αιτήσεως συζύγου Τρία 
νταφύλλου Ευαγγ.
Στις ρυμοτομικές και οίκοδο 
μικές γραμμές στις οδούς 
ΕΟΚ—Μίνωος και Ιωάν. Κο 
νδυλάκη.

Περί διορθώσεως οικοδ. 
γραμμών στις οδούς Κοπε­
τόν ΜΙχάλη και Δωδώνης. 
Πεζοδρόμηση πλατείας Πει­
ραιώς.
Πεζοδρόμηση οδού ΙΜπιζανί 
ου.
Πλακόστρωση Τμήματος ο­
δού Γορτύνης.
Τροποποίηση σχεδίου πόλης 
στην οδό Στρατή Γλυκοπού 
λου.
Αίτηση ιδιοκτητών και μι­
σθωτών του κτιρίου ΝΤΟΡΕ 
Τοποθέτηση γλυπτής σύνθε­
σης του γλύπτη Μανόλη 
θωλακάκη.
Τροποποίηση του σχεδίου 

πόλεως στην οδό ιΝισύρου
Εξέταση αιτήσεως Κων)νου 

Μπαντουβά του Ιωάννου.

ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ
Η Εταιρεία μας κατασκευάζει 20 χρόνια 

τροχοβίλλες και προκατασκευασμένα σπίτια. 
Προσπάθεια μας είναι:

• Σωστή κατασκευή,
• Καλή μόνωση και εμφάνιση.

Ζητούνται Αντιπρόσωποι 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ Α.Ε. 

(0296) 28.296 —29.170

Ο Συνεταιρισμός «ΑΡΚΑΛΙ»

ΖΗΤΕΙ
Λογιστή πτυχιοΰχο Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής με δετή 
τουλάχιστον πείρα στα λογιστικά, για πλήρη απασχόληση. 
Πληροφορίες, Αρκαλοχώρι, τηλ. 0891)23234.

Ο Πρόεδρος
Σεραφειμϊδης Σταύρος

H ριεγάΛη. έκπΛηξη

του 198β

Περιμένετε
εκπΛτιξη

είναι!!!

την μεγάλη
του 1986

8ο αφήση εποχή!!!

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΑΗΣ
ΣΙΔΗΡΑ-ΜΠΕΤΟΝ


